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FORMULACIÓN EXCEPCIONES PREVIAS 
 
 
Señora; 
JUEZA PRIMERA PROMISCUA MUNICIPAL DE ANZOATEGUI- TOLIMA. 
E.S.D. 
  
 
 
REFERENCIA: PROPOSICIÓN DE EXCEPCIONES PREVIAS.  
RADICADO: 2022- 000-10-00. 
DEMANDANTES: MARGARITA ROSA DEL PILAR HERNANDEZ MONTAÑA, OMAR 
SIGIFREDO HERNANDEZ MONTAÑA Y LAURA ALEJANDRA HERNÁNDEZ 
ZULUAGA. 
DEMANDADA:  YAZMIN CAICEDO BETANCOURT 
Proceso: VERBAL - ACCIÓN REIVINDICATORIA. 
 
 
JHONATHAN MATERON ARIZA, Mayor de edad, Identificado con la cédula de 
ciudadanía N.º. 93.238.973 expedida en Ibagué, con domicilio y residencia en la 
Manzana A casa 1 de la Urbanización Vasconia Reservado de Ibagué - Tolima, 
Abogado titulado portador de la Tarjeta Profesional N.º. 223.637 del Consejo Superior 
de la Judicatura, actuando como Apoderado Judicial de la Señora YAZMIN CAICEDO 
BETANCOURT, Según poder adjunto; me permito dar CONTESTACIÓN DE LA 
DEMANDA para formular EXCEPCIONES PREVIAS, POR TAL RAZÓN ELEVAR 
RECURSO DE REPOSICIÓN CONTRA AUTO FECHADO DEL 31 de MARZO de 
2022, QUE ADMITIÓ DEMANDA EN CONTRA DE MI MANDANTE E INICIO 
PROCESO DE ACCION REIVINDICATORIA, instaurada por los señores MARGARITA 
ROSA DEL PILAR HERNÁNDEZ MONTAÑA OMAR SIGIFREDO HERNÁNDEZ 
MONTAÑA LAURA ALEJANDRA HERNÁNDEZ ZULUAGA, mayores de edad, dentro 
del proceso referenciado, lo cual fundamento en los siguientes supuestos facticos, que 
seguidamente expongo, oponiéndome a todas las pretensiones de la parte actora.  
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De esta manera me permito formular RECURSO DE REPOSICIÓN con el auto fechado 
del 31 de marzo del año 2022, por cuanto al admitir tal demanda el despacho incurrió 
en error interpretativo de la ley o falsa convicción, todo ello motivado por el ESCRITO 
DE DEMANDA, que elevo la parte activa del proceso en referencia mediante su 
apoderado, de allí que no acepto ni comparto la decisión que da admisión a la demanda 
incoada y el auto que estoy impugnando, en cuanto a los hechos de la Demanda; 
 

PRIMERO: ES CIERTO. 

SEGUNDO: PARCIALMENTE CIERTO, pues si convivía con su compañera 

permanente la señora YAZMIN CAICEDO BETANCOURT, pero su hija la señorita 

LAURA ALEJANDRA HERNÁNDEZ ZULUAGA convivía en la ciudad Ibagué, y el 

señor OMAR ELIAS HERNANDEZ PACHON (Q.E.P.D); proveía a su hija de una cuota 

mensual, para manutención y demás gastos propios de ella. 

TERCERO: ES CIERTO. 

CUARTO: ES CIERTO. 

QUINTO: ES PARCIALMENTE CIERTO, pues desde un inicio dicha explotación estuvo 

en acoplo con su compañera permanente la señora YAZMIN CAICEDO 

BETANCOURT, pues si bien es cierto el señor OMAR ELIAS HERNANDEZ PACHON 

(Q.E.P.D) labraba la tierra, su compañera permanente ya citada atendía las labores 

propias de la casa y como producto de su Enfermedad (INSUFICIENCIA RENAL, 

DONDE LE PRACTICABAN DIALISIS EN LA CIUDAD DE IBAGUE CADA TRES DIAS, 

QUE POR ENDE ERA LA MISMA, TAMBIEN SE ENCARGABA DE LAS LABORES DE 

LA FINCA) y aunado a ello atendía a todos y cada uno de los trabajadores en labores 

como comida lavada de ropa y demás situaciones que se realizan en el campo. 

SEXTO: NO ME CONSTA, me atengo a lo que resulte probado.  

SÉPTIMO:  ES CIERTO.  

OCTAVO: NO ES CIERTO pues la señora LAURA ALEJANDRA HERNÁNDEZ 

ZULUAGA, vivía al momento de fallecimiento de su padre en Ibagué con su señora 
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madre MARTHA LIGIA ZULUAGA SALAZAR y al parecer con un compañero 

permanente. 

NOVENO: ES PARCIALMENTE CIERTO, pues la señora LAURA ALEJANDRA 

HERNÁNDEZ no es menor actualmente y las citadas fueron al predio, pero a ingresar 

con improperios palabras despectivas hacia mi cliente indicando que se había quedado 

con lo que dejo el padre de la señora LAURA ALEJANDRA HERNANDEZ y en su 

momento se le requirió en la inspección para que cesaran dichas agresiones pues el 

respectivo proceso de declaración DE UNIÓN MARITAL DE HECHO YA CURSABA 

EN EL JUZGADO PRIMERO PROMISCUO DE FAMILIA DE LÉRIDA TOLIMA y seria 

este el llamado a decidir respecto del tópico que nos asistía en dicho momento. 

DECIMO: NO ME CONSTA, Me atengo a lo probado.  

DECIMO PRIMERO: NO ME CONSTA, Me atengo a lo probado. 

DECIMO SEGUNDO: NO ME CONSTA, sin embargo, que el vehículo cuente o no con 

la RTM, así como su circulación es de índole policivo mirar ese tipo de vicisitudes, pues 

no es relevante en el tópico tratado. 

DECIMO TERCERO: ES CIERTO. 

DECIMO CUARTO: ES CIERTO. 

DECIMO QUINTO: ES CIERTO. 

DÉCIMO SEXTO: NO ES CIERTO, el vehículo está en la una de las fincas antes 

precitadas en razón de que hay un litigio pendiente en el juzgado promiscuo de Lérida 

por lo tanto el vehículo junto con los bienes de los cuales realizaron sucesión teniendo 

pleno conocimiento de que existía una litigio, pues estos fueron notificados de tal 

demanda desconociendo una compañera permanente, con ello pretermitiendo a mi 

cliente y asesoradas por un profesional del derecho con poca ética, Realizaron 

Sucesión a indicar que la compañera permanente del señor OMAR ELIAS 

HERNANDES PACHÓN(Q.E.P.D), la señora YAZMIN CAICEDO BETANCOURT es 

una poseedora de mala fe y pretender hacer incurrir al despacho en error y así 

desencadenar en un  yerro jurídico respecto de la decisión a tomar. 
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DÉCIMO SÉPTIMO: NO ES CIERTO, el vehículo en mención esta quieto en uno de los 

predios citados como consecuencia de una medida cautelar practicada en el proceso 

2021-00130 que cursa en el JUZGADO PRIMERO PROMISCUO DE FAMILIA DE 

LÉRIDA TOLIMA. 

DECIMO OCTAVO: No es un hecho es una apreciación errónea por parte del 

apoderado pues señala numerales, cuando ello no es cierto que se consigne así en el 

decreto, pues debe referirse al inciso 3ro 

Debido a ello y por mandato legal señalo. 

 

EXCEPCIÓN PREVIA DE AUSENCIA DE REQUISITOS LEGALES PARA 

FORMULAR DEMANDA. 

 

Bueno es advertir y avizorar que la demanda fue admitida mediante auto del 31 de 

marzo de 2022 DE, EN TAL LIBELO; se señaló que había unos terrenos a reivindicar 

porque había una posesión ilegal, fraudulenta y violenta. De allí que se pretenda 

reivindicar el predio, es inverosímil tal aseveración pues el demandante no puede 

pretender, realizar una sucesión notarial desconociendo a una compañera permanente 

y luego indicar que tal compañera en poseedora fraudulenta, pues ello no esta dentro 

de los presupuestos jurídicos propios de la estancia del proceso reivindicatorio 

 

Ahora bien que se le reivindiquen unos predio sobre los cuales no hay poseedor, porque 

hay corpus pero no animus, pues mi cliente la señora YAZMIN CAICEDO 

BETANCOURT, busca el reconocimiento de su UNIÓN MARITAL DE HECHO, a fin de 

obtener su porción conyugal, equivalente a una legítima rigurosa y por ello acude a la 

jurisdicción, ella NO pretende invadir de manera violenta y fraudulenta como lo pretende 

hacer valer el apoderado de la parte actora , que por poco y a juicio del suscrito esta 

incurriendo en una posible compulsa de copias por la conducta punible de fraude 

procesal: 

DEL FRAUDE PROCESAL Y OTRAS INFRACCIONES 
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“ARTÍCULO 453. FRAUDE PROCESAL. <Artículo modificado por el 
artículo 11 de la Ley 890 de 2004. El nuevo texto es el siguiente:> El que por 
cualquier medio fraudulento induzca en error a un servidor público para obtener 
sentencia, resolución o acto administrativo contrario a la ley, incurrirá en prisión 
de seis (6) a doce (12) años, multa de doscientos (200) a mil (1.000) salarios 
mínimos legales mensuales vigentes e inhabilitación para el ejercicio de 
derechos y funciones públicas de cinco (5) a ocho (8) años” 

 

Ahora bien, mi mandante por intermedio de apoderado judicial inició demanda de 

DECLARATIVO VERBAL – EXISTENCIA UNIÓN MARITAL DE HECHO, 

DISOLUCIÓN Y LIQUIDACIÓN DE LA SOCIEDAD PATRIMONIAL POR CAUSA DE 

MUERTE. Ello en el JUZGADO PRIMERO PROMISCUO DE FAMILIA DE LÉRIDA 

TOLIMA -  demanda de los cuales los aquí demandante tuvieron conocimiento mediante 

notificación personal y a pesar de ello en lugar de hacerse parte en el proceso 

multicitado deciden de manera errónea iniciar una sucesión notarial y ahora pedir que 

reivindiquen unos bienes que ya fueron mencionados en los libelos anteriores. 

 

FALTA DE BUENA FE - AUSENCIA DE BUENA FE  

 

Aquí, hay que advertir que carece de fundamento lo planteado por el señor apoderado 

de la parte demandante, considerando que la razón DE LO ARGUIDO EN LA 

DEMANDA; por el señor apoderado del demandante es de mala fe, pues dentro de los 

causahabientes del señor OMAR ELIAS HERNANDEZ PACHON (Q.E.P.D) no se 

puede pretermitir a su compañera permanente de Seis (06) años de unión, máxime 

cuando reitero fueron objeto de notificación personal por parte del suscrito, motivo por 

el cual ellos debieron hacerse parte en el proceso y no iniciar sucesión para luego 

intentar reivindicar lo irreivindicable, todo ello con la anuencia de su apoderado, señoría 

pues aparte de la mala fe pretenden hacer incurrir en error al despacho, ante el 

desconocimiento de el proceso en cursa en el JUZGADO PRIMERO PROMISCUO DE 

FAMILIA DE LÉRIDA TOLIMA CON RADICADO 2021-00130-00. 
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BÁSTEME HACER EL SIGUIENTE COMENTARIO:  

 

1.- Tal como lo consagra el artículo 78 del Código general del proceso, expresa unos 

deberes que deben observar tanto las partes como sus apoderados en el desarrollo del 

proceso civil siendo ellos:  

 

Proceder con LEALTAD Y BUENA FE en todos sus actos. - Ello hace referencia al 

principio de la moralidad procesal, por tanto, se debe erradicar el retorcido criterio que 

las maniobras de mala fe y deslealtad son aceptables dentro del desplazamiento por 

los ductos del derecho procesal, NO SE PUEDE CONFUNDIR LA INTELIGENCIA y LA 

SABIDURIA con la inmoralidad y deshonestidad. IGUALMENTE ES UN DEBER: 

 

2.- Obrar sin temeridad en sus pretensiones o defensa y en el ejercicio de sus derechos 

procesales. También constituye desarrollo del principio de la moralidad procesal, pues 

prohíbe el ejercicio abusivo de los derechos. El título I del libro IV del Código de 

Comercio contiene el régimen básico de las obligaciones y de los contratos en el campo 

mercantil Dicho título se subdivide en siete Capítulos los cuales se refieren a los 

principios generales sobre obligaciones, a Ir representación, oferta, reglas generales 

sobre contratos. El principio de buena fe, regulado en el artículo 781 del Código de 

Comercio, que dispone que” los contratos deberán celebrarse de buena fe y, en 

consecuencia, obligaron no solo a lo pactado expresamente en ellos, sino a todo lo que 

corresponda a la naturaleza de estos, según la ley, la costumbre, o la equidad natural "  

 

EXCEPCIÓN DE TEMERIDAD O MALA FE ARTÍCULO 79. TEMERIDAD O MALA FE. 

 

Se presume que ha existido temeridad o mala fe en los siguientes casos: 

 

 1. Cuando sea manifiesta la carencia de fundamento legal de la demanda, excepción, 

recurso, oposición o incidente, o a sabiendas se aleguen hechos contrarios a la realidad. 

 2. Cuando se aduzcan calidades inexistentes.  

 3. Cuando se utilice el proceso, incidente o recurso para fines claramente ilegales o 

con propósitos dolosos o fraudulentos. 
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 4. Cuando se obstruya, por acción u omisión, la práctica de pruebas. 

 5. Cuando por cualquier otro medio se entorpezca el desarrollo normal y expedito del 

proceso. 

 6. Cuando se hagan transcripciones o citas deliberadamente inexactas.  

 

Lo anterior obedece a que la demanda se impetro con unas características y hechos 

ajenos a la realidad, pues pretenden hacer incurrir en error al operador judicial. 

 

EXCEPCIÓN DE PLEITO PENDIENTE 

 

Conforme lo legitima en artículo 100 de la ley 1564 de 2012, me permito señalar tal 

excepción según lo señala el numeral 8 del artículo 101 IBIDEM. 

 

PLEITO PENDIENTE ENTRE LAS MISMAS PARTES Y SOBRE EL MISMO ASUNTO. 

Señoría de ello en lo argüido por la parte actora el suscrito a de manifestar que aquí 

nos encontramos frente a un escenario de pleito pendiente por cuanto el mismo se 

define como: 

 

SENTENCIA T-353/19 

PREJUDICIALIDAD-Concepto/EXCEPCION DE PLEITO PENDIENTE-Trámite 

La medida de suspensión del proceso por prejudicialidad y la excepción previa 
de pleito pendiente tienen como objetivo común procurar que las decisiones que 
adopte la administración de justicia resuelvan de forma definitiva los asuntos que 
son sometidos a su conocimiento, es decir, garantizar que la determinación que 
se adopte pondrá fin a la incertidumbre que se cierne sobre una cuestión o 
controversia jurídica, pues si una misma situación fuera fallada por dos 
autoridades diferentes se corre el riesgo de que las providencias que estos 
profieran resulten disímiles o contrarias, afectando así la seguridad jurídica de 
los coasociados. 

mailto:abogadomateron@gmail.com


 
JHONATHAN MATERON ARIZA 

Abogado Especialista en Derecho Administrativo y Constitucional 
Universidad Católica de Colombia 

 

Dirección: Manzana A casa 1 – Urbanización Vasconia Reservado IBAGUE 

CEL: 3208991517 

Correo Electrónico: abogadomateron@gmail.com    

 

 
 

De allí señoría que aplicando lo reglado en el numeral 8  del artículo 101 del C.G.P, en 
proceso sometido a su conocimiento en el tópico a tratar puede ser disímil a lo que 
fuese adoptado en su momento por el togado en el JUZGADO PRIMERO PROMISCUO 
DE FAMILIA DE LÉRIDA TOLIMA, motivo por el cual señoría tal excepción deberá 
prosperar pues el pleito pendiente es ostensiblemente probable, con ello señalo que 
entre las mismas partes por los mimos hechos y por los mismo bienes con radicado 
2021 – 130 - el JUZGADO PROMISCUO DE LÉRIDA TOLIMA admite en 2021 la 
demanda de DECLARATIVO VERBAL – EXISTENCIA UNIÓN MARITAL DEHECHO, 
DISOLUCIÓN Y LIQUIDACIÓN DE LA SOCIEDAD PATRIMONIAL POR CAUSA DE 
MUERTE,  Elemento que supedita lo aquí argüido en el libelo de demanda a que 
decisión puede ser tomada por el JUZGADO PRIMERO PROMISCUO DE FAMILIA DE 
LÉRIDA TOLIMA, elemento materiales probatorios que adjuntare a ala presente 
actuación todo ello con el fin de dar veracidad al pleito pendiente que se sucinta como 
ya lo había señalado, cursa en el JUZGADO PROMISCUO DE FAMILIA DE LÉRIDA, 
con las mismas partes los mismo hechos y sobre los mismos bienes. 

EXCEPCIÓN GENÉRICA. 

En virtud del alcance del principio de búsqueda de la verdad formal en materia de 
excepciones, frente a los poderes oficiosos del juez, solicito al señor delegado ordenar 
de oficio la práctica de las pruebas pertinentes, así como declarar oficiosamente, las 
excepciones que aparezcan probadas en el expediente. 

PETICION ESPECIAL 

1.- El día 12 de Mayo del Hogaño; incoe mediante Memorial a su correo institucional, 
memorial de CAUSAL DE NULIDAD POR INDEBIDA NOTIFICACION, en la 
Presentación de esta demanda, y puse en conocimiento al Despacho que hasta el día 
11 de Mayo de 2022, mi Cliente recibe por la Red Social WhatsApp y Correo Electrónico, 
en el cual le da a conocer a mi mandante del auto admisorio de la demanda, pero 
erróneamente omite enviar el TRASLADO DE LA DEMANDA, con lo cual a todas luces 
está vulnerando el derecho fundamental al DEBIDO PROCESO y a ejercer DERECHO 
DE CONTRADICCIÓN en el proceso de la referencia, además de estar faltando al 
Artículo 78 del C.G.P. ,  como también y Consultando la página de la Rama Judicial se 
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evidencia que la demanda inicial FUE INADMITIDA mediante auto fechado del 25 de 
Febrero de 2022 en el cual, la señora Jueza le ordena MODIFICAR Y ADECUAR EL 
LIBELO DEMANDATORO, de acuerdo al artículo 90 del C.G.P. y además APORTAR 
DEMANDA DE FORMA INTEGRADA CON LAS CORRECCIONES PERTINENTES 
EN UN SOLO ESCRITO (el cual no es conocido por mi poderdante), el cual su señoría 
y para que sea tenido en cuenta su despacho no ha resuelto la misma solicitud, para 
que así suspenda el Auto del 09 de Mayo de 2022, donde decreta el Embargo y 
Secuestro de Frutos, motivos de esta Litis. 
 
2.- Consecuentemente y de acuerdo a lo manifestado en esta Petición de Excepciones 
Previas; respetuosamente le Solicito, sea traslada la presente demanda; al adquen, 
que es el que conoce en primera instancia, de dicha Litis, ya que es allí, que los 
demandantes deben hacerse parte y no agotar el aparato Jurisdiccional con otras 
demandas que trascienden por la parte demandante a hacer temerarias, puesto que 
como lo he manifestado, son conocedores de una Litis Pendiente y así su señoría reitero 
que debe ser suspendida lo ordenado en el Auto del 09 de Mayo de 2022.  
 

3. Así mismo se avizora y de acuerdo al artículo 590 del C.G.P. , que su señoría al emitir 

el Auto de fecha 09 de Mayo de 2022, en asunto de la MEDIDA CAUTELAR DE 

EMBARGO Y SECUESTRO DE FRUTOS, me permito manifestar que y bajo el respeto 

que su señoría  merece, que en esta CLASE DE PROCESOS DECLARATIVOS, NO 

CABE LA MEDIDA CAUTELAR DE EMBARGO Y SECUESTRO, SI NO POR EL 

CONTRARIO SE LIMITARIA EXCLUSIVAMENTE A LA INSCRIPCION DE LA 

DEMANDA, HASTA OBTENER LA RESULTA DEL PROCESO, PUESTO Y REITERO 

QUE LA CLASE DE PROCESO ES UN REIVINDICATORIO, ES DECIR 

DECLARATIVO, Y ERRONEAMENTE SU DESPACHO LO PREVÉ COMO UN 

PROCESO EJECUTIVO, LLEGANDO A SUCEDER QUE PUEDE SER NULA LA 

ACTUACION EN BASE AL ARTICULO 132 DEL C.G.P., QUE POR ENDE SU 

SEÑORÍA ES NECESARIO SOLICITAR EN ESTE ESCRITO QUE SE HAGA UN 

CONTROL DE LEGALIDAD PARA LAS DETERMINACIONES DEL MISMO. 
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4.- En cuanto a las Pretensiones, se está en oposición todas las enunciadas, toda vez 

que como como he sido reiterativo, hay una Litis Pendiente, la cual debe ser resuelta 

por el JUZGADO PRIMERO PROMISCUO DE FAMILIA DE LÉRIDA TOLIMA. 

 

PRUEBAS  

 

Solicito que se tenga como pruebas a favor de la parte demandada:  

 

1.- Auto fechado de Enero 25 de 2022 donde se señala el litigio existente y multicitado. 

2.- Auto de Subsanación de la Demanda. 

3.- Notificación (SERVIENTREGA) a los demandados de la solicitud invocada.  

4.- Memorial y Envío del Pago de Caución de la demanda con Radicado No: 2021 – 

130; del JUZGADO PROMISCUO DE FAMILIA DE LÉRIDA – TOLIMA. 

5.- Memorial de Solicitud Medidas Cautelares de la demanda con Radicado No: 2021 – 

130, del JUZGADO PRIMERO PROMISCUO DE FAMILIA DE LÉRIDA TOLIMA y se 

pone en conocimiento del Levantamiento de sucesión, por parte de los demandantes, 

ante la Notaria Segunda del circulo de Ibagué. 

6.- Gmail; de envió de Memorial de Solicitud de Medidas Cautelares. 

7.-  Edicto del Proceso que Cursa en el JUZGADO PRIMERO PROMISCUO DE 

FAMILIA DE LÉRIDA TOLIMA. 

8.- Demanda de declaración UNIÓN MARITAL DE HECHO, DISOLUCIÓN Y 

LIQUIDACIÓN DE LA SOCIEDAD PATRIMONIAL POR CAUSA DE MUERTE. 

9.- Edicto de la Admisión de la Demanda. 

10.- Gmail; de envió de Memorial de Pago de Caución. 

11. Memorial de Solicitud de Nulidad por Indebida Notificación. 

12. Gmail; de envió a su despacho de Memorial de Solicitud de Nulidad por Indebida 

Notificación. 

13.- Poder debidamente otorgado al suscrito para actuar en las presentes diligencias. 
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ANEXOS 
 
1. Poder debidamente conferido por parte de la señora Yazmin Caicedo Betancourt 
2. Los documentos relacionados en el capítulo de pruebas. 
 
 
NOTIFICACIONES 
 
DEMANDANTES: 
 
MARGARITA ROSA DEL PILAR HERNÁNDEZ MONTAÑA, identificada con C.C. 
1.234.642.614expedida en Ibagué, quien podrá ser notificada en la 1084 Ogden Avenue 
Apartamento 5J Bronx NY 10452- Estados Unidos y en el buzón electrónico: 
margaritarhm123@gmail.com. 
 
OMAR SIGIFREDO HERNÁNDEZ MONTAÑA identificado con C.C. 1.125.787.191 
expedida en Estados Unidos, quien podrá ser notificado en 12417 11th avene - College 
Point, NY 11356. – Estados Unidos y en el buzón electrónico 
nycmontana96@gmail.com 
 
LAURA ALEJANDRA HERNÁNDEZ ZULUAGA, identificada con la tarjeta de identidad 
1.110.086.105 expedida en Ibagué, quien comparece a través de su representante 
legal, la señora Martha Ligia Zuluaga Salazar identificada con C.C. 28.587.506 de 
Anzoátegui, quien podrá ser notificada en la Finca la esperanza, Vereda Betulia del 
municipio de Anzoátegui del Departamento del Tolima y al buzón del Correo electrónico: 
marlizusa@outlook.com 
 
DEMANDADA: 
 
PARTE DEMANDADA 
YAZMIN CAICEDO BETANCOURT, quién podrá ser notificada en la vereda Betulia, 
finca el recuerdo del municipio de Anzoátegui Tolima, teléfono celular 3134222986 y al 
buzón electrónico; andaovag25@gmail.com . 
 

mailto:abogadomateron@gmail.com
mailto:margaritarhm123@gmail.com
mailto:nycmontana96@gmail.com
mailto:marlizusa@outlook.com
mailto:andaovag25@gmail.com


 
JHONATHAN MATERON ARIZA 

Abogado Especialista en Derecho Administrativo y Constitucional 
Universidad Católica de Colombia 

 

Dirección: Manzana A casa 1 – Urbanización Vasconia Reservado IBAGUE 

CEL: 3208991517 

Correo Electrónico: abogadomateron@gmail.com    

 

 
 

EL SUSCRITO: 
Recibiré las notificaciones personales en la secretaría del juzgado o en mi oficina.  
Dirección: Manzana A casa 1 – Urbanización Vasconia Reservado IBAGUE 
CEL: 3208991517 – CORREO ELECTRONICO: abogadomateron@gmail.com  
 
Sin Otro Particular. 
 
De la Señora jueza, 
 
 
 
 
 
JHONATHAN MATERON ARIZA 
C.C. No. 93.238.973 de Ibagué Tolima 
T.P. No. 223.637 del C.S.J. 
 
 
Este documento fue generado con firma electrónica y cuenta con plena validez jurídica, conforme a lo dispuesto 
al decreto reglamentario 806 del 04 de junio de 2020. 

mailto:abogadomateron@gmail.com
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Jhonathan Materon Ariza <abogadomateron@gmail.com>

SUBSANACION DE DEMANDA - RADICADO - 2022 -00010 
1 mensaje

Jhonathan Materon Ariza <abogadomateron@gmail.com> 12 de mayo de 2022, 10:46
Para: Juzgado 01 Promiscuo Municipal - Tolima - Anzoategui <j01prmpalanzoategui@cendoj.ramajudicial.gov.co>

Señores;
JUZGADO PRIMERO PROMISCUO MUNICIPAL DE ANZOÁTEGUI
E. S. D.
 
 
POCESO: DECLARATIVO VERBAL – ACCIÓN REIVINDICATORIA – MINIMA CUANTIA
RADICADO: 2022-  00010 - 00
DEMANDANTE: MARGARITA ROSA DEL PILAR HERNANDEZ MONTAÑA – OMAR SIGIFREDO
HERNANDEZ MONTAÑA y LAURA ALEJANDRA HERNANDEZ ZULUAGA.
DEMANDADO: YAZMIN CAICEDO BETANCOURT.
REF: PONE EN CONOCIMIENTO DEL DESPACHO.
 
Buenas tardes, allego al Despacho memorial en Cuatro ( 04 ) folios, Muchas gracias. 
 
JHONATHAN MATERON ARIZA, Mayor de Edad, Vecino y Residente en la Ciudad de Ibagué -
Tolima, Identificado con la cédula de ciudadanía No. 93.238.973 de Ibagué, Abogado en ejercicio con
Tarjeta Profesional No. 223.637 del C.S.J., Actuando en Nombre y Representación Judicial de la Sra.
YAZMIN CAICEDO BETANCOURT; conforme al Poder Adjunto a este Memorial, me permito poner en
conocimiento al Despacho que hasta el día 11 de Mayo de 2022, mi Cliente recibe por la Red Social
WhatsApp y Correo Electrónico, en el cual le da a conocer a mi mandante del auto admisorio de la
demanda, pero erróneamente omite enviar el TRASLADO DE LA DEMANDA, con lo cual a todas
luces está vulnerando el derecho fundamental al DEBIDO PROCESO y a ejercer DERECHO DE
CONTRADICCIÓN en el proceso de la referencia, además de estar faltando al Artículo 78 del C.G.P. 

BAJO ARCHIVO ADJUNTO, CONTINUO CON LO PRETENDIDO 

FELIZ TARDE SIN OTRO PARTICULAR.

--  

JHONATHAN MATERON ARIZA
ABOGADO  

ESPECIALISTA EN DERECHO ADMINISTRATIVO Y CONSTITUCIONAL
ADMINISTRADOR TÉCNICO JUDICIAL Y CRIMINALISTICA

CELULAR - WASSAP 3208991517 - 3502965308

MEMORIAL - NULIDAD - JAZMIN VS OMAR - MAYO - 2022.pdf 
792K
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Jhonathan Materon Ariza <abogadomateron@gmail.com>

SOLICITUD DE MEDIDAS CAUTELARES PREVIAS YCANCELACION DE CAUCION 
1 mensaje

Jhonathan Materon Ariza <abogadomateron@gmail.com> 23 de marzo de 2022, 16:51
Para: Juzgado 01 Promiscuo Familia Circuito - Tolima - Lerida <j01prfctolerida@cendoj.ramajudicial.gov.co>

BUENAS TARDES

REFERENCIA: SOLICITUD DE MEDIDAS CAUTELARES PREVIAS Y CANCELACION DE CAUCION.
RADICADO No. 2021 – 00130.
CLASE DE PROCESO: DECLARATIVO VERBAL – EXISTENCIA DE UNION MARITAL DE HECHO - DISOLUCIÓN Y LIQUIDACIÓN DE LA SOCIEDAD PATRIMONIAL POR
CAUSA DE MUERTE.
DEMANDANTE: YAZMIN CAICEDO BETANCOURT.
DEMANDADOS: OMAR ELIAS HERNANDEZ PACHON (Q.E.P.D.), LAURA ALEJANDRA HERNÁNDEZ ZULUAGA (NNA), MARGARITA ROSA HERNÁNDEZ MONTAÑA,
OMAR SIGIFREDO HERNÁNDEZ Y DEMAS PERSONAS INCIERTAS E INDETERMINADAS.

MEDIANTE EL PRESENTE CORREO Y ARCHIVO ADJUNTO ME PERMITO SOLICITAR LO ENUNCIADO EN EL MEMORIAL Y PARA LOS FINES
PERTINENTES.

SIN OTRO PARTICULAR.
--  

JHONATHAN MATERON ARIZA
ABOGADO  

ESPECIALISTA EN DERECHO ADMINISTRATIVO Y CONSTITUCIONAL
ADMINISTRADOR TÉCNICO JUDICIAL Y CRIMINALISTICA

CELULAR - WASSAP 3208991517 - 3502965308

3 adjuntos

MEMORIAL - SOLICITUD DE MEDIDAS CAUTELARES - OMAR VS JAZMIN.pdf 
233K

POL_14_37_100344137_0 DR JHONATHAN MATERON.pdf 
663K

C-100344137-0 CERTIFICACION DE PAGO.pdf 
177K
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JHONATHAN MATERON ARIZA 

Abogado Especialista en Derecho Administrativo y Constitucional 
Universidad Católica de Colombia 

Dirección: Manzana A casa 1 Urb/ Vasconia Reservado IBAGUE 

CEL: 3208991517 

Correo Electrónico: abogadomateron@gmail.com 
 

 

Doctor: 
CARLOS ALFONSO PIEROTTTI HERNANDEZ  
JUEZ PROMISCUO DE FAMILIA DE LERIDA- TOLIMA - REPARTO  
E. S. D. 
 
 

REFERENCIA: SOLICITUD DE MEDIDAS CAUTELARES PREVIAS Y 
CANCELACION DE CAUCION. 
RADICADO No. 2021 – 00130. 
CLASE DE PROCESO: DECLARATIVO VERBAL – EXISTENCIA DE 
UNION MARITAL DE HECHO - DISOLUCIÓN Y LIQUIDACIÓN DE LA 
SOCIEDAD PATRIMONIAL POR CAUSA DE MUERTE. 
DEMANDANTE: YAZMIN CAICEDO BETANCOURT. 
DEMANDADOS: OMAR ELIAS HERNANDEZ PACHON (Q.E.P.D.), 
LAURA ALEJANDRA HERNÁNDEZ ZULUAGA (NNA), MARGARITA 
ROSA HERNÁNDEZ MONTAÑA, OMAR SIGIFREDO HERNÁNDEZ Y 
DEMAS PERSONAS INCIERTAS E INDETERMINADAS. 

                           
 
Respetado Señor Juez (a); 
 
Respetuosamente y de acuerdo a Auto Proferido el Diez (10) de Marzo de 2022, me 
permito humildemente, pero bondadosamente, Instar Nuevamente, se sirva decretar las 
siguientes medidas cautelares con carácter de previas comisionando a quien 
corresponda sobre los bienes que hace parte de la Propiedad del Señor OMAR ELIAS 
HERNANDEZ PACHON (Q.E.P.D.); 

PRIMERO: El embargo y secuestro del bien inmueble FINCA LA ESPERANZA, 
ubicada en la vereda Betulia en jurisdicción del municipio de Anzoátegui- Tolima, 
identificada con ficha catastral número 73043000100120104000 y matricula inmobiliaria 
No. 350-8723. 

SEGUNDO: El embargo y secuestro del bien inmueble FINCA EL RECUERDO; 
ubicada en la vereda Betulia en jurisdicción del municipio de Anzoátegui Tolima, 
identificada con ficha catastral número 73043000100120054000 y matricula inmobiliaria 
No. 350-170964. 



 
JHONATHAN MATERON ARIZA 

Abogado Especialista en Derecho Administrativo y Constitucional 
Universidad Católica de Colombia 

Dirección: Manzana A casa 1 Urb/ Vasconia Reservado IBAGUE 

CEL: 3208991517 

Correo Electrónico: abogadomateron@gmail.com 
 

TERCERO: El embargo y secuestro del bien inmueble FINCA EL RENACER; ubicada 
en la vereda Betulia en jurisdicción del municipio de Anzoátegui, identificada con ficha 
catastral número 73043000100120151000 y matricula inmobiliaria No. 350-170965. 

CUARTO: El embargo y secuestro del bien mueble el VEHICULO:  

MARCA: Toyota 
LÍNEA: FJ43  
PLACA: LLJ298  
MOTOR No. TD27033195A  
CHASIS No. Fj4342267  
COMBUTIBLE Diesel 
CLASE DE VEHICULO: campero. 
MATRICULADO:  en la secretaria de tránsito y transporte de Alvarado Tolima. 
 

Así mismo me permito enviarle Copia del Pago, de la Caución de las medidas 
Cautelares materia de esta Litis dentro del Radicado arriba mencionado. 

 

Sin otro particular. 

 

 

 
 
 
 
JHONATHAN MATERON ARIZA  
CC. No. 93.238.973 de Ibagué. 
 T.P No. 223.637 del Consejo Superior de la Judicatura. 
 

Este documento fue generado con firma electrónica y cuenta con plena validez jurídica, conforme a lo dispuesto 
al decreto reglamentario 806 del 04 de junio de 2020. 

 

Anexo: Copia de Pago de Caución de Medidas Cautelares. 







 
JHONATHAN MATERON ARIZA 

Abogado Especialista en Derecho Administrativo y Constitucional 
Universidad Católica de Colombia  

Dirección: Manzana A casa 1 – Urbanización Vasconia Reservado IBAGUE 

CEL: 3208991517 

Correo Electrónico: abogadomateron@gmail.com    
 

  

 
Señores;  
JUZGADO PRIMERO PROMISCUO MUNICIPAL DE ANZOATEGUI  
E. S. D.  
 
 
POCESO: DECLARATIVO VERBAL – ACCION REIVINDICATORIA – MINIMA 
CUANTIA 
RADICADO: 2022-  00010 - 00  
DEMANDANTE: MARGARITA ROSA DEL PILAR HERNANDEZ MONTAÑA – OMAR 
SIGIFREDO HERNANDEZ MONTAÑA y LAURA ALEJANDRA HERNANDEZ 
ZULUAGA.  
DEMANDADO: YAZMIN CAICEDO BETANCOURT.  
REF: PONE EN CONOCIMIENTO DEL DESPACHO.  
 
Buenas tardes, allego al Despacho memorial en Cuatro ( 04 ) folios, Muchas gracias.  
 
JHONATHAN MATERON ARIZA, Mayor de Edad, Vecino y Residente en la Ciudad de 
Ibagué - Tolima, Identificado con la cédula de ciudadanía No. 93.238.973 de Ibagué, 
Abogado en ejercicio con Tarjeta Profesional No. 223.637 del C.S.J., Actuando en 
Nombre y Representación Judicial de la Sra. YAZMIN CAICEDO BETANCOURT; 
conforme al Poder Adjunto a este Memorial, me permito poner en conocimiento al 
Despacho que hasta el día 11 de Mayo de 2022, mi Cliente recibe por la Red Social 
WhatsApp y Correo Electrónico, en el cual le da a conocer a mi mandante del auto 
admisorio de la demanda, pero erróneamente omite enviar el TRASLADO DE LA 
DEMANDA, con lo cual a todas luces está vulnerando el derecho fundamental al 
DEBIDO PROCESO y a ejercer DERECHO DE CONTRADICCIÓN en el proceso de la 
referencia, además de estar faltando al Artículo 78 del C.G.P.  
 
Consultando la página de la Rama Judicial se evidencia que la demanda inicial FUE 
INADMITIDA mediante auto fechado del 25 de Febrero de 2022 en el cual, la señora 
Jueza le ordena MODIFICAR Y ADECUAR EL LIBELO DEMANDATORO, de acuerdo 
al artículo 90 del C.G.P. y además APORTAR DEMANDA DE FORMA INTEGRADA 
CON LAS CORRECCIONES PERTINENTES EN UN SOLO ESCRITO (el cual no es 
conocido por mi poderdante). 
 

mailto:abogadomateron@gmail.com


 
JHONATHAN MATERON ARIZA 

Abogado Especialista en Derecho Administrativo y Constitucional 
Universidad Católica de Colombia  

Dirección: Manzana A casa 1 – Urbanización Vasconia Reservado IBAGUE 

CEL: 3208991517 

Correo Electrónico: abogadomateron@gmail.com    
 

  

Así las cosas, solicito al Despacho requerir a la parte actora para que dé cumplimiento 
al auto admisorio de la demanda fechado del 31 de Marzo de 2022, so pena de incurrir 
en causal de nulidad por INDEBIDA NOTIFICACION, puesto que no acató a lo reglado 
en los artículos 291 a 293 en concordancia con el Decreto 860 de 2020 conforme a lo 
ordenado por el Despacho.  
 
Anexos:  
 
1. Auto Admisorio de la demanda   
2. Captura de pantalla mediante la cual el profesional del derecho y el Demanadado, 
conocen del Auto Admisorio de la demanda. 
4. Poder para Actuar. 
 
Así mismo; su señoría solicito reconocerme Personería Jurídica para actuar dentro del 
radicado arriba mencionado. 
 
Recibiré Notificaciones Físicas en la Manzana A casa 1 de la Urbanización Vasconia 
Reservado, o al Correo Electrónico; abogadomateron@gmail.com o al celular – 
Whatsapp 3208991517. 
 
Sin otro particular. 
 
Del Señor Juez,  
 
 
 

JHONATHAN MATERON ARIZA  
CC. 93’393.850 de Ibagué - Tolima 

T.P. 223.637. del C.S.J. 
 

 
El documento fue generado con firma electrónica y cuenta con plena validez jurídica, conforme a lo dispuesto al 
decreto reglamentario 806 del 04 de junio de 2020. 
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JHONATHAN MATERON ARIZA 

Abogado Especialista en Derecho Administrativo y Constitucional 
Universidad Católica de Colombia  

Dirección: Manzana A casa 1 – Urbanización Vasconia Reservado IBAGUE 

CEL: 3208991517 

Correo Electrónico: abogadomateron@gmail.com    
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JHONATHAN MATERON ARIZA 

Abogado Especialista en Derecho Administrativo y Constitucional 
Universidad Católica de Colombia  

Dirección: Manzana A casa 1 – Urbanización Vasconia Reservado IBAGUE 

CEL: 3208991517 

Correo Electrónico: abogadomateron@gmail.com    
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JHONATHAN MATERON ARIZA 

Abogado Especialista en Derecho Administrativo y Constitucional 
Universidad Católica de Colombia  

Dirección: Manzana A casa 1 – Urbanización Vasconia Reservado IBAGUE 

CEL: 3208991517 

Correo Electrónico: abogadomateron@gmail.com    
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JHONATHAN MATERON ARIZA 

Abogado Especialista en Derecho Administrativo y Constitucional 
Universidad Católica de Colombia  

Dirección: Manzana A casa 1 – Urbanización Vasconia Reservado IBAGUE 

CEL: 3208991517 

Correo Electrónico: abogadomateron@gmail.com    
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JHONATHAN MATERON ARIZA 

Abogado Especialista en Derecho Administrativo y Constitucional 
Universidad Católica de Colombia  

Dirección: Manzana A casa 1 – Urbanización Vasconia Reservado IBAGUE 

CEL: 3208991517 

Correo Electrónico: abogadomateron@gmail.com    
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JHONATHAN MATERON ARIZA 
Abogado Especialista en Derecho Administrativo y Constitucional 

Universidad Católica de Colombia  
 

Dirección: Manzana A casa 1 – Urbanización Vasconia Reservado 

  IBAGUE 

CEL: 3208991517 

Correo Electrónico: abogadomateron@gmail.com 
 

SUBSANACIÓN DE DEMANDA 
 
Señores; 
JUZGADO PRIMERO PROMISCUO DE FAMILIA DE LERIDA - TOLIMA 
E.S.D. 
 

REFERENCIA: SUBSANACIÓN DE DEMANDA   
CLASE DE PROCESO: DECLARATIVO VERBAL – EXISTENCIA UNIÓN MARITAL DE 
HECHO, DISOLUCIÓN Y LIQUIDACIÓN DE LA SOCIEDAD PATRIMONIAL POR CAUSA 
DE MUERTE. 
DEMANDANTE: YAZMIN CAICEDO BETANCOURT. 
DEMANDADA: MARTHA LIGIA ZULUAGA SALAZAR EN REPRESENTACION DE LA NNA 
LAURA ALEJANDRA HERNÁNDEZ ZULUAGA (NNA), MARGARITA ROSA HERNÁNDEZ 
MONTAÑA, OMAR SIGIFREDO HERNÁNDEZ. Y DEMAS PERSONAS INCIERTAS E 
INDETERMINADAS. 

                            RADICACIÓN NUMERO: 2021 – 00130. 
 
 
JHONATHAN MATERON ARIZA, mayor y vecino de esta ciudad, Identificado como aparece al pie de mi 
correspondiente firma, Abogado en ejercicio, obrando en representación Judicial de la señora; YAZMIN 
CAICEDO BETANCOURT, persona igualmente mayor de edad y domiciliada en el Municipio de Anzoátegui - 
Tolima, fungiendo como parte demandante, acudo ante usted con el fin de Incoar, ESCRITO DE 
SUBSANACIÓN DE DEMANDA, dentro del proceso de la Referencia, comedidamente dentro del término legal 
de la demanda en cuestión. 
 
De acuerdo a Auto fechado del día 23 de Diciembre de 2021, la citada demanda se Inadmitió, aduciendo que 
la misma adolecía de lo Siguiente;  

 
 .. (..) 2. El nombre y domicilio de las partes y, si no pueden comparecer pos sí mismas, los de sus representantes legales. 
Se deberán indicar el número de identificación del demandante y de su representante y el de los demandados si se conoce. 
Tratándose de personas jurídicas o de patrimonios autónomos será el número de identificación tributaria (NIT).  
…  
10. El lugar, la dirección física y electrónica que tengan o estén obligados a llevar, donde las partes, sus representantes y 
el apoderado del demandante, recibirán notificaciones personales”.  
Por su parte el artículo 84 numeral 1º del mismo estatuto, nos dice que; “A la demanda deberá acompañarse:  
…  
2. La prueba de la existencia y representación de las partes y de la calidad en la que intervendrán en el proceso, en los 
términos del artículo 85.”  
Al hacer un estudio de la presente demanda, el Despacho observa que la misma adolece de los siguientes defectos:  
Al parecer, uno de los demandados determinados, más exactamente LAURA ALEJANDRA HERNÁNDEZ PACHÓN, es 
menor de edad, pero en la demanda no se indica este hecho, ni se dice quién en su representante legal y el lugar o correo 
electrónico donde puede ser notificado. Si sus padres son fallecidos, se debe solicitar la designación de un curador ad 
litem para que la represente dentro del proceso, en los términos del artículo 55 del Código General del Proceso.  
Igualmente, no se allegó como anexos dela demanda, la prueba de la calidad de herederos del causante OMAR ELIIAS 
HERNÁNDEZ PACHÓN, con que se cita a los demandados determinados LAURA ALEJANDRA HERNÁNDEZ PACHÓN, 
MARGARITA ROSA HERNÁNDEZ MONTAÑA y OMAR SIGIFREDO HERNANDÉZ MONTA, que no es otra que su registro 
civil de nacimiento, y el de defunción del causante, para acreditar su fallecimiento…(..) 



JHONATHAN MATERON ARIZA 
Abogado Especialista en Derecho Administrativo y Constitucional 

Universidad Católica de Colombia  
 

Dirección: Manzana A casa 1 – Urbanización Vasconia Reservado 

  IBAGUE 

CEL: 3208991517 

Correo Electrónico: abogadomateron@gmail.com 
 

Por tanto y para que la misma Demanda sea saneada y continúe con lo Pretendido y los fines 
pertinentes, me permito mediante el presente escrito señalar y dar contestación a cada ítem de la 
siguiente Manera; 
 

1. Mediante Archivo Adjunto y así como se indicó por parte de ustedes, me permito aportar los Registros 
Civiles de Nacimiento de los demandados determinados NNA LAURA ALEJANDRA HERNÁNDEZ 
ZULUAGA, MARGARITA ROSA HERNÁNDEZ MONTAÑA y OMAR SIGIFREDO HERNANDÉZ 
MONTAÑA y el Registro Civil de Defunción del Señor OMAR ELIAS HERNANDEZ PACHON (QEPD).  
 

2. En cuanto a los demás adolecimientos de la demanda, me permito Aclarar, Corregir y Anunciar lo 
Siguiente; 
 

2.1. Efectivamente en la demanda no se advirtió en que la demandada LAURA ALEJANDRA 
HERNÁNDEZ ZULUAGA, es menor de edad y de la esta enmienda se aporta mediante archivo 
adjunto su registro civil de nacimiento, para verificar su respectiva calidad y que de la misma 
mediante este escrito y subsanación, me permito manifestar que su REPRESENTE LEGAL es su 
Progenitora MARTHA LIGIA ZULUAGA SALAZAR, Identificada con C.C. No. 28.587506 de 
Anzoátegui, de la cual la mencionada señora vive y reside en la dirección indicada a la NNA 
LAURA ALEJANDRA HERNÁNDEZ ZULUAGA, pero que no obstante y conforme a la 
inadmisión de la misma, me permito manifestar que su domicilio es en el centro poblado de la 
Vereda Betulia del Municipio de Anzoátegui - Tolima, Celular No. 3023491164 - 3152793684 y 
Correo Electrónico hugomontaa2010@yahoo.es.   
 

2.2. Así mismo me permito ratificar la dirección física y electrónica delos demandados que son las 
siguientes; A los DEMANDADOS; MARGARITA ROSA HERNÁNDEZ MONTAÑA y OMAR 
SIGIFREDO HERNÁNDEZ MONTÑA (HERMANOS), en la finca san isidro en la vereda santa 
bárbara en jurisdicción del municipio de Anzoátegui- Tolima. Correo electrónico: 
hugomontaa2010@yahoo.es Celular No. 3144344904 

 
Con todo lo anterior, solicito Señor Juez, admitir la respectiva demanda y dar trámite procesal al respecto. 

Sin Otro Particular, 
 
Atentamente. 
 
 
 
                                               
 

                                        JHONATHAN MATERON ARIZA 
C.C. No 93.238.973 de Ibagué Tolima. 

                                                             T.P. No 223.637 del C. S. J. 
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JHONATHAN MATERON ARIZA 
Abogado Especialista en Derecho Administrativo y Constitucional 

Universidad Católica de Colombia  
 

Dirección: Manzana A casa 1 – Urbanización Vasconia Reservado 

  IBAGUE 

CEL: 3208991517 

Correo Electrónico: abogadomateron@gmail.com 
 

Este documento fue generado con firma electrónica y cuenta con plena validez jurídica, conforme a lo 
dispuesto al decreto reglamentario 806 del 04 de junio de 2020. 
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Abogado Especialista en Derecho Administrativo y Constitucional 
Universidad Católica de Colombia 

Dirección: Manzana A casa 1 Urb/ Vasconia Reservado IBAGUE 

CEL: 3208991517 

Correo Electrónico: abogadomateron@gmail.com  

 
 

 
Doctor: 
CARLOS ALFONSO PIEROTTTI HERNANDEZ  
JUEZ PROMISCUO DE FAMILIA DE LERIDA- TOLIMA - REPARTO  
E. S. D. 
 

REFERENCIA: SOLICITUD DE INSCRIPCIÓN DE LA DEMANDA. 
RADICADO No. 2021 – 00130. 
CLASE DE PROCESO: DECLARATIVO VERBAL – EXISTENCIA DE UNION 
MARITAL DE HECHO - DISOLUCIÓN Y LIQUIDACIÓN DE LA SOCIEDAD 
PATRIMONIAL POR CAUSA DE MUERTE. 
DEMANDANTE: YAZMIN CAICEDO BETANCOURT. 
DEMANDADOS: OMAR ELIAS HERNANDEZ PACHON (Q.E.P.D.), LAURA 
ALEJANDRA HERNÁNDEZ ZULUAGA (NNA), MARGARITA ROSA HERNÁNDEZ 
MONTAÑA, OMAR SIGIFREDO HERNÁNDEZ Y DEMAS PERSONAS INCIERTAS 
E INDETERMINADAS. 

                           
Respetado Señor Juez (a); 
 
JHONATHAN MATERON ARIZA, mayor de edad, domiciliado y residente en esta ciudad capital, 
Identificado civilmente con cédula de ciudadanía número 93.238.973 de Ibagué y portador de la tarjeta 
profesional de Abogado número 223.637 del Consejo Superior de la Judicatura, en ejercicio del 
mandato judicial que me confirió la Señora YAZMIN CAICEDO BETANCOURT, Identificada con la 
Cédula de Ciudadanía número 28’587.816 de Anzoátegui, seguidamente; domiciliada y residente en 
la Vereda Betulia del municipio de Anzoátegui-Tolima, Actuando como parte actora en el tópico que 
nos ocupa según lo reglado en la ley 54 de 1990 y la ley 979 de 2005, me permito solicitar de manera 
muy comedida lo siguiente. 
 
Conforme a Auto fechado del día Diez (10) de Marzo de 2022, se admitió DEMANDA DECLARATIVO 
VERBAL – EXISTENCIA DE UNION MARITAL DE HECHO - DISOLUCIÓN Y LIQUIDACIÓN DE LA 
SOCIEDAD PATRIMONIAL POR CAUSA DE MUERTE; de la señora YAZMIN CAICEDO 
BETANCOURT, contra el señor OMAR ELIAS HERNANDEZ PACHON (Q.E.P.D), bajo el radicado: 

No. 2021 – 00130. 

 
Conforme a ello su Señoría, me permito manifestar que los predios ya conocidos en la referencia y de 
los que anuncio nuevamente y que se identifican así; 
 

1. Bien Inmueble FINCA LA ESPERANZA, ubicada en la vereda Betulia en jurisdicción del 
municipio de Anzoátegui- Tolima, identificada con ficha catastral número 

73043000100120104000 y matricula inmobiliaria No. 350-8723. 

 

mailto:abogadomateron@gmail.com


 
JHONATHAN MATERON ARIZA 

Abogado Especialista en Derecho Administrativo y Constitucional 
Universidad Católica de Colombia 

Dirección: Manzana A casa 1 Urb/ Vasconia Reservado IBAGUE 

CEL: 3208991517 

Correo Electrónico: abogadomateron@gmail.com  

 
 

2. Bien Inmueble FINCA EL RECUERDO; ubicada en la vereda Betulia en jurisdicción del 
municipio de Anzoátegui Tolima, identificada con ficha catastral número 

73043000100120054000 y matricula inmobiliaria No. 350-170964.  

 

3. Bien Inmueble FINCA EL RENACER; ubicada en la vereda Betulia en jurisdicción del 
municipio de Anzoátegui, identificada con ficha catastral número 73043000100120151000 y 

matricula inmobiliaria No. 350-170965.  

Por consiguiente y de acuerdo a los predios mencionados y enunciados en la demanda, y que el 
suscrito en su labor y trabajo jurídico, reviso en la actualidad y constata que en los respectivos 
Certificados de Instrumentos Públicos, ya aparecen estos; los hijos del señor OMAR ELIAS 
HERNANDEZ PACHON (Q.E.P.D), como herederos y que responden a los señores, LAURA 
ALEJANDRA HERNÁNDEZ ZULUAGA (YA MAYOR DE EDAD), MARGARITA ROSA HERNÁNDEZ 
MONTAÑA y OMAR SIGIFREDO HERNÁNDEZ, Asignándose las respectivas Hijuelas de la MASA 
SUCESORAL, pero su Excelencia, el suscrito quiere manifestar que a pesar que mi procurada no 
ostenta en estos momentos la calidad de Heredera, fue PRETERMITIDA, en la repartición de la 
Herencia realizada en la Notaria Segunda del Circulo de Ibagué, por las condiciones, motivo de esta 
Demanda, motivo por el cual solicito de manera muy respetuosa se ORDENE LA INSCRIPCIÓN DE 
LA DEMANDA EN LOS FOLIOS DE MATRICULAS INMOBILIARIAS, ya manifestadas, con el fin de 
que los Ahora Propietarios se integren a la Litis (LITISCONSORTE) y que la medida sea practicada 
sobre los Bienes Muebles e Inmuebles ya susodichos, a fin de que la misma salga del COMERCIO y 
se pueda surtir a cabalidad los trámites procesales propios de la declaración de UNIÓN MARITAL DE 
HECHO.  
 
Por tanto, su señoría es que pongo en conocimiento de su despacho, las actuaciones desplegadas 
por los Herederos, toda vez que conocían de esta Litis, como también del domicilio de mi prohijada y 
aun así continuaron con las actuaciones Jurídicas. 
 

Sin otro particular. 

 

 

JHONATHAN MATERON ARIZA  
CC. No. 93.238.973 de Ibagué. 
 T.P No. 223.637 del Consejo Superior de la Judicatura. 
 

Este documento fue generado con firma electrónica y cuenta con plena validez jurídica, conforme a lo dispuesto 
al decreto reglamentario 806 del 04 de junio de 2020. 

Anexo: Copia de Certificados de Libertad y Tradición. 
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REPÚBLICA  DE  COLOMBIA 
RAMA  JUDICIAL  DEL  PODER  PÚBLICO 

JUZGADO   001   PROMISCUO  DE  FAMILIA 
PALACIO  DE  JUSTICIA  2º  PISO 

LÉRIDA     TOLIMA 
TEL.  No.  2890976 

Correo Electrónico:  j01prfctolerida@cendoj.ramajudicial.gov.co 
 

Lérida Tolima,  Enero  veinticinco (25) de dos mil  veintidós (2022). 
 

 
Ref.:  Proceso  -  Declarativo Verbal 
          Declaración de Unión Marital de Hecho y Sociedad 
          Patrimonial entre Compañeros Permanentes 
          Radicación No. 2021 – 00130 
 

Procede el Despacho a resolver sobre la admisión o rechazo de la presente 
demanda Declarativa Verbal de Declaración de Unión Marital de Hecho y 
Sociedad Patrimonial entre Compañeros Permanentes, instaurada a través de 
apoderado judicial por la señora YAZMIN CAICEDO BETANCOURT contra los 
herederos del causante OMAR ELIAS HERNANDEZ PACHON. 
  
La demanda por haber sido subsanada en su oportunidad legal y reunir los 
requisitos de ley es del caso admitirla, y en consecuencia, el Juzgado, 
 
 

RESUELVE: 
 

1º.- ADMITIR la presente demanda DECLARATIVA VERBAL de EXISTENCIA, 
DISOLUCIÓN Y LIQUIDACION DE UNIÓN MARITAL DE HECHO Y SOCIEDAD 
PATRIMONIAL ENTRE COMPAÑEROS PERMANENTES, instaurada por la  señora  
YAZMIN CAICEDO BETANCOURT  contra  MARGARITA ROSA HERNANDEZ 
MONTAÑA, OMAR SIGIFREDO HERNANDEZ MONTAÑA, la menor de edad 
LAURA ALEJANDRA HERNANDEZ ZULUAGA, representada por su señora madre 
MARTHA LIGIA ZULUAGA SALAZAR, y demás herederos inciertos e 
indeterminados del causante OMAR ELIAS HERNANDEZ PACHON. 
 

2º.- NOTIFÍQUESELE  personalmente este auto a los demandados en la forma 
prevista en el artículo 291 y siguientes del Código General del Proceso, en 
concordancia con el artículo  8º del Decreto 806 de 2020,  y córrasele traslado 
de la demanda y sus anexos, haciéndoles entrega de las copias respectivas, 
para que la conteste dentro del término hábil de VEINTE (20) DÍAS.  
 
3º.- Para la notificación personal de los demandados Herederos inciertos e 
indeterminados del  causante  OMAR ELIAS HERNANDEZ PACHÓN, se ordena 
su  EMPLAZAMIENTO mediante la inclusión de sus nombres y los demás datos 
del proceso en una lista en la forma y términos indicados en los artículos 108, 
293 del C. G. del P. y 10 del Decreto 806 de2020, lo que se realizará 
únicamente en el Registro Nacional de Personas Emplazadas, y el  
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emplazamiento se surtirá quince (15) días después de realizado dicho registro,  
y si los emplazados no comparecen se les designará un  Curador  AD  LITEM  
con quien se surtirá la notificación y se continuará el trámite legal del proceso. 
 
4º.-  Désele a la presente demanda el trámite consagrado en el Libro III, Titulo 
I., Capitulo I., artículos 368 a 373 del Código General del Proceso,  la Ley   54  
de  1990,  El Decreto 806 de 2020   y  demás normas concordantes. 
 
5º.- De conformidad con lo previsto en el artículo 590 numeral 2º del Código 
General del Proceso, antes de proceder a resolver sobre las medidas 
cautelares solicitadas en la demanda, hágase que la parte accionante preste 
caución equivalente al veinte por ciento (20%) del valor de las pretensiones 
estimadas en la demanda, para responder por las costas y perjuicios derivados 
de su práctica, lo cual deberá hacer dentro del término hábil de Diez (10) días 
siguientes a la notificación de este auto.   
 
6º.- Téngase al Dr. JHONATHAN MATERON ARIZA, abogado titulado, como 
apoderado judicial de la demandante señora YAZMIN CAICEDO 
BETANCOPURT, en los términos y para los efectos del poder conferido. 
 
 

NOTIFÍQUESE, 
 
 

EL  JUEZ, 

 
CARLOS ALFONSO PIEROTTI  HERNÁNDEZ 

 
 
 
 





 
JHONATHAN MATERON ARIZA 

Abogado Especialista en Derecho Administrativo y Constitucional 
Universidad Católica de Colombia 

Dirección: Manzana A casa 1 Urb/ Vasconia Reservado IBAGUE 

CEL: 3208991517 

Correo Electrónico: abogadomateron@gmail.com 
 

 
 
 

DEMANDA DE DECLARATORIA DE LA EXISTENCIA DE LA UNIÓN MARITAL DE HECHO, 
DISOLUCIÓN Y LIQUIDACIÓN DE LA SOCIEDAD PATRIMONIAL ENTRE COMPAÑEROS 

PERMANENTES POR CAUSA DE MUERTE. 
 

  
Señores: 
JUZGADO PROMISCUO DE FAMILIA DE LERIDA – TOLIMA. 
E.S.D. 
  
  
REFERENCIA: DECLARATORIA VERBAL DE EXISTENCIA UNIÓN MARITAL DE HECHO, 
DISOLUCIÓN Y LIQUIDACIÓN DE LA SOCIEDAD PATRIMONIAL POR CAUSA DE MUERTE. 
 
 
Respetado Juez (a), 
 
 
JHONATHAN MATERON ARIZA, mayor de edad, domiciliado y residente en esta ciudad capital, 
Identificado civilmente con cédula de ciudadanía número 93.238.973 de Ibagué y portador de la tarjeta 
profesional de Abogado número 223.637 del Consejo Superior de la Judicatura, en ejercicio del 
mandato judicial que me confiere la Señora YAZMIN CAICEDO BETANCOURT, Identificada con la 
Cédula de Ciudadanía número 28’587.816 de Anzoátegui,  domiciliada y residente en la Vereda Betulia 
del municipio de Anzoátegui-Tolima, formulo DECLARATIVO VERBAL DE EXISTENCIA, 
DISOLUCIÓN Y LIQUIDACIÓN  DE UNION MARITAL DE HECHO Y SOCIEDAD PATRIMONIAL 
ENTRE COMPEÑEROS PERMANENTES, de que tratan los artículos 1º y 2º de la Ley 54 de 1990, 
respectivamente, contra  de los herederos  determinados e indeterminados del causante señor OMAR 
ELIAS HERNANDEZ PACHON, (Q.E.P.D.), quien en vida se identificaba con cedula de ciudadanía 
No. 5.842.243 de Anzoátegui – Tolima, siendo  sus herederos determinados  LAURA ALEJANDRA 
HERNÁNDEZ ZULUAGA (NNA), MARGARITA ROSA HERNÁNDEZ MONTAÑA, OMAR 
SIGIFREDO HERNÁNDEZ MONTAÑA Y LOS HEREDEROS INCIERTOS E INDETERMINADOS, 
deberán ser emplazados para su notificación, con fundamentos en los siguientes: 
 
 

HECHO: 
 
 
1) El señor OMAR ELIAS HERNANDEZ PACHON, (Q.E.P.D.) y la señora YAZMIN CAICEDO 
BETANCOURT, conformaron una unión de vida estable, permanente y singular, con mutua ayuda 
tanto económica como espiritual al extremo de comportarse exteriormente como marido y mujer, desde 
el 26 de diciembre de 2014 hasta el 1º de enero de 2021, fecha de la defunción del señor OMAR 
ELÍAS HERNÁNDEZ PACHÓN. 
 
2) El señor OMAR ELIAS HERNANDEZ PACHON, (Q.E.P.D.), dispensó a la señora YAZMIN 
CAICEDO BETANCOURT, durante todo el lapso de esa unión, trato y social de esposa, todo lo cual 
llegó al extremo de las características de un matrimonio entre ellos. 
 
3) Siempre se dieron un tratamiento como de marido y mujer, pública y privadamente tanto en sus 
relaciones de parientes como entre los amigos y vecinos. 
 
4) Que, en razón de ese tratamiento, todas las personas los tenían como Marido y Mujer o como 
Compañeros Permanentes. 



 
JHONATHAN MATERON ARIZA 

Abogado Especialista en Derecho Administrativo y Constitucional 
Universidad Católica de Colombia 

Dirección: Manzana A casa 1 Urb/ Vasconia Reservado IBAGUE 

CEL: 3208991517 

Correo Electrónico: abogadomateron@gmail.com 
 

 
 
 

 
5) Que la UNIÓN MARITAL DE HECHO, que perduró por más de Cinco (05) años, como que existió 
desde el DÍA 26 DE DICIEMBRE DE 2014 Y FINALIZO EL DÍA 01 DE ENERO DE 2021. 
 
6) La Unión marital que se extinguió con el deceso de su compañero, que ocurrió el día 01 de enero 
de 2021, en el Municipio del Líbano – Tolima. 
 
7) No mediaba entre ellos impedimento legal para contraer matrimonio.  
 
8) La presente demanda, señor Juez, como lo reitero, se encuentra debidamente acreditada con los 
argumentos de hecho y de derecho que se sustenta y corroborado con los argumentos testimoniales 
ofrecidos como medios probatorios por la parte que represento. 
 
9) La Señora YAZMIN CAICEDO BETANCOURT, (actuando como compañera permanente  de  
OMAR ELIAS HERNANDEZ PACHON (Q.E.P.D.), me otorgó poder especial,  amplio y suficiente para 
instaurar y actuar en este proceso DECLARATIVO VERAL de EXISTENCIA, DISOLUCIÓN Y 
LIQUIDACIÓN DE  UNIÓN MARITAL DE HECHO Y  SOCIEDAD PATRIMONIAL ENTRE 
COMPAÑEROS PERMANENTES, reglamentado en los Artículos 487 a 522 del CÓDIGO GENERAL 
DEL PROCESO (LEY 1564 DE 2012), Y LOS ARTÍCULOS 1º, 2º  Y SIGUIENTES DE LA Ley 54 de 
1990. 

Teniendo como base los hechos anteriormente relacionados, de manera respetuosa me permito 
formular ante Usted las siguientes: 

DECLARACIONES Y CONDENAS: 

PRIMERA. – Declarar que entre el señor OMAR ELIAS HERNANDEZ PACHON, (Q.E.P.D.), y la 
señora YAZMIN CAICEDO BETANCOURT, existió una UNIÓN MARITAL DE HECHO ENTRE 
COMPAÑEROS PEMRANENTES de que trata el artículo 1º de la Ley 54 de 1990, la cual se inició EL 
DÍA 26 DE DICIEMBRE DE 2014 Y FINALIZO EL DÍA 01 DE ENERO DE 2021, fecha de la defunción 
del compañero permanente. 
 
SEGUNDA. – Declarar que entre el señor OMAR ELIAS HERNANDEZ PACHON, (Q.E.P.D.), y la 
señora YAZMIN CAICEDO BETANCOURT, existió una SOCIEDAD PATRIMONIAL ENTRE 
COMPAÑEROS PEMRANENTES de que trata el artículo 2º de la Ley 54 de 1990, la cual se inició EL 
DÍA 26 DE DICIEMBRE DE 2014 Y FINALIZO EL DÍA 01 DE ENERO DE 2021, fecha de la defunción 
del compañero permanente, o en las fechas que se demuestre y pruebe dentro del trámite del proceso. 
 
TERCERA. - . Como consecuencia de la anterior decisión, se le solicita declarar la DISOLUCIÓN Y 
LIQUIDACIÓN DE LA SOCIEDAD PATRIMONIAL constituida entre los compañeros permanentes 
antes mencionados, en la forma prevista por los artículos 5º, 6º y 7º de la Ley 54 de 1990. 
 
CUARTA. –  Condenar a la parte demandada, al pago de las costas procesales, en caso de oposición. 
 
 

SOLICITUD DE PRUEBAS: 
 
Para demostrar los hechos en que se fundamentan las pretensiones de la presente demanda, le 
solicito decretar y tener como medios de prueba las siguientes: 
 
PRIMERO:  DOCUMENTALES: 



 
JHONATHAN MATERON ARIZA 

Abogado Especialista en Derecho Administrativo y Constitucional 
Universidad Católica de Colombia 

Dirección: Manzana A casa 1 Urb/ Vasconia Reservado IBAGUE 

CEL: 3208991517 

Correo Electrónico: abogadomateron@gmail.com 
 

 
 
 

Copia del Registro Civil de Defunción de OMAR ELIAS HERNANDEZ PACHON (Q.E.P.D.), Expedido 
en la Registraduría Nacional del Estado Civil de Anzoátegui – Tolima. 

Copia del Registro Civil de Nacimiento, de OMAR ELIAS HERNANDEZ PACHON (Q.E.P.D.), 
Expedido en la Registraduría Nacional del Estado Civil de Anzoátegui – Tolima.  

Copia de la Cedula de Ciudadanía, de OMAR ELIAS HERNANDEZ PACHON (Q.E.P.D.), Expedido 
en la Registraduría Nacional del Estado Civil de Anzoátegui – Tolima. 

 Certificado de tradición y libertad de los bienes inmuebles relacionados.  

 Copia de Escritura Pública de los bienes inmuebles relacionado. 

 Copia de Paz y Salvo Predial de los bienes inmuebles y muebles relacionados.  

Declaraciones Extra-Juicio de los señores JORGE ELIECER GARCIA PATIÑO, YAZMIN CAICEDO 
BETANCOURT, MARCO FIDEL MARTINEZ RIAÑO, GLADYS BERNAL DE TOVAR, OMAIRA 
AGUIRRE OSORIO, JORGE ENRIQUE CARDOZO RONCANCIO. 

SEGUNDO:  TESTIMONIALES 

Solicito su señoría hacer comparecer a su despacho y se reciban los Testimonios , fijando hora y día 
para tal efecto, a las siguientes personas; JORGE ELIECER GARCIA PATIÑO, YAZMIN CAICEDO 
BETANCOURT, MARCO FIDEL MARTINEZ RIAÑO, GLADYS BERNAL DE TOVAR, OMAIRA 
AGUIRRE OSORIO, JORGE ENRIQUE CARDOZO RONCANCIO, que podrán ser Notificados a 
través del Suscrito; para que bajo la gravedad de juramento, declaren lo que les conste sobre los 
hechos de esta demanda especialmente en cuanto a la unión, permanencia, estabilidad y trato familiar, 
social y público entre los compañeros permanentes. 

TERCERO:  INTERROGATORIO DE PARTE: 

Le solicito decretar y citar a los demandados herederos determinados del causante OMAR ELÍAS 
HERNÁNDEZ PACHÓN, señores; LAURA ALEJANDRA HERNÁNDEZ ZULUAGA (NNA), 
MARGARITA ROSA HERNÁNDEZ MONTAÑA, OMAR SIGIFREDO HERNÁNDEZ MONTAÑA, a 
absolver el interrogatorio de parte que me permitiré formularles verbalmente o por escrito y que 
acompañaré en su debida oportunidad en la respectiva audiencia, para lo cual pido se le señale fecha 
y hora. 

FUNDAMENTOS DE DERECHO Y COMPETENCIA: 
 
1- Sustantivos: Arts. 1037 y ss., 1279 y ss., 1781, 1041, 1014 Del CÓDIGO CIVIL 2- Formales de la 
Demanda: Arts.82 al 84 del CÓDIGO GENERAL DEL PROCESO (LEY 1564 DE 2012) 3- Procesales: 
Arts. 487 a 522 del CÓDIGO GENERAL DEL PROCESO (LEY 1564 DE 2012) CUANTIA; La cuantía 
la estimo superior a la suma de CIENTO OCHENTA MILLONES DE PESOS M/TE ($180.000.000). 
COMPETENCIA De acuerdo a lo estipulado en el Art. Dieciocho (18) “mayor cuantía”, del CÓDIGO 
GENERAL DEL PROCESO (LEY 1564 DE 2012) y en razón de la cuantía, y al último domicilio del 
Demandado, es Usted Señor Juez competente para conocer de este proceso. 

 
TRÁMITE Y PERSONERÍA: 

 
Sírvase, señor juez (a), reconocerme como apoderado judicial del demandante, admitir esta demanda 
y darle el trámite legal. 
 



 
JHONATHAN MATERON ARIZA 

Abogado Especialista en Derecho Administrativo y Constitucional 
Universidad Católica de Colombia 

Dirección: Manzana A casa 1 Urb/ Vasconia Reservado IBAGUE 

CEL: 3208991517 

Correo Electrónico: abogadomateron@gmail.com 
 

 
 
 

NOTIFICACIONES 

 

A los DEMANDADOS; MARGARITA ROSA HERNÁNDEZ MONTAÑA, OMAR SIGIFREDO 
HERNÁNDEZ, en la finca san isidro en la vereda santa bárbara en jurisdicción del municipio de 
Anzoátegui- Tolima. Correo electrónico: hugomontaa2010@yahoo.es Celular No. 3144344904. 
A la Demandada LAURA ALEJANDRA HERNÁNDEZ ZULUAGA, en la Vereda Betulia, centro 
Poblado del Municipio de Anzoátegui – Tolima, Celular No. 3152793684, Correo electrónico: 
hugomontaa2010@yahoo.es 
 
A la DEMANDANTE; en la finca el Recuerdo Vereda Betulia del Municipio de Anzoátegui Tolima, 
luheov21@gmail.com, Celular No. 3134222986. 
 
Al Apoderado en la Manzana A Casa 1 de la Urbanización Vasconia Reservado de la ciudad de Ibagué, 
Celular 3208991517 y Correo Electrónico; abogadomateron@gmail.com  

 

ANEXOS DE LA DEMANDA 

 

Presento con esta demanda los siguientes documentos: 

1. Poder para Actuar.  
2. Los Documentos Anunciados como Pruebas. 

Del Señor Juez, 

Atentamente, 

 

JHONATHAN MATERON ARIZA 
CC. No. 93.238.973 de Ibagué. 

T.P No. 223.637 del C.S.J.  
 

Este documento fue generado con firma electrónica y cuenta con plena validez jurídica, conforme a lo dispuesto 
al decreto reglamentario 806 del 04 de junio de 2020. 
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ESCRITO DE MEDIDAS CAUTELARES PREVIAS. 

 

Señores:  
JUEZ PROMISCUO DE FAMILIA DE LERIDA- TOLIMA - REPARTO  
E. S. D. 
 

REFERENCIA: ESCRITO DE MEDIDAS CAUTELARES PREVIAS. 
CLASE DE PROCESO: DECLARATIVO VERBAL – EXISTENCIA DE UNION 
MARITAL DE HECHO – COSNTITUCIÓN, DISOLUCIÓN Y LIQUIDACIÓN DE  
SOCIEDAD PATRIMONIAL ENTRE COMPEÑROS PERMANENTES POR CAUSA 
DE MUERTE. 
DEMANDANTE: YAZMIN CAICEDO BETANCOURT. 
DEMANDADOS: HEREDEROS DEL CAUSANTE OMAR ELIAS HERNANDEZ 
PACHON (Q.E.P.D.), LAURA ALEJANDRA HERNÁNDEZ ZULUAGA (NNA), 
MARGARITA ROSA HERNÁNDEZ MONTAÑA, OMAR SIGIFREDO HERNÁNDEZ 
MONTAÑA Y DEMAS HEREDEROS INCIERTOS E INDETERMINADOS. 

                           
 
Respetado Señor Juez (a); 
 
 

Respetuosamente me permito solicitar se sirva decretar las siguientes medidas cautelares con 
carácter de previas comisionando a quien corresponda sobre los bienes que hace parte de la 
Propiedad del Señor OMAR ELIAS HERNANDEZ PACHON (Q.E.P.D.); 

PRIMERO: El embargo y secuestro del bien inmueble FINCA LA ESPERANZA, ubicada en la vereda 
Betulia en jurisdicción del municipio de Anzoátegui- Tolima, identificada con ficha catastral número 
73043000100120104000 y matricula inmobiliaria No. 350-8723 de la Oficina de Registro de 
Instrumentos Públicos de Ibagué. 

SEGUNDO: El embargo y secuestro del bien inmueble FINCA EL RECUERDO; ubicada en la vereda 
Betulia en jurisdicción del municipio de Anzoátegui Tolima, identificada con ficha catastral número 
73043000100120054000 y matricula inmobiliaria No. 350-170964 de la Oficina de Registro de 
Instrumentos Públicos de Ibagué. 

TERCERO: El embargo y secuestro del bien inmueble FINCA EL RENACER; ubicada en la vereda 
Betulia en jurisdicción del municipio de Anzoátegui, identificada con ficha catastral número 
73043000100120151000 y matricula inmobiliaria No. 350-170965 de la Oficina de Registro de 
Instrumentos Públicos de Ibagué.. 

CUARTO: El embargo y secuestro del bien mueble el VEHICULO:  

MARCA: Toyota 
LÍNEA: FJ43  
PLACA: LLJ298  
MOTOR No. TD27033195A  
CHASIS No. Fj4342267  
COMBUTIBLE Diesel 
CLASE DE VEHICULO: campero. 
MATRICULADO:  en la secretaria de tránsito y transporte de Alvarado Tolima. 



 
JHONATHAN MATERON ARIZA 

Abogado Especialista en Derecho Administrativo y Constitucional 
Universidad Católica de Colombia 

Dirección: Manzana A casa 1 Urb/ Vasconia Reservado IBAGUE 

CEL: 3208991517 

Correo Electrónico: abogadomateron@gmail.com 
 

 
 
 

 

Sírvase oficiar a la Oficina de Registro de Instrumentos Públicos de la Ciudad de Ibagué – Tolima, 
ordenando se inscriba la demanda en el Folio de Matricula Inmobiliaria de lo arriba en comento. 

Sin otro particular 

 

 

 
 
 
 
JHONATHAN MATERON ARIZA  
CC. No. 93.238.973 de Ibagué. 
 T.P No. 223.637 del Consejo Superior de la Judicatura. 
 

Este documento fue generado con firma electrónica y cuenta con plena validez jurídica, 
conforme a lo dispuesto al decreto reglamentario 806 del 04 de junio de 2020. 

 
 
 









                                           REPUBLICA DE COLOMBIA           
RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO JUZGADO PROMISCUO DE FAMILIA         

LERIDA - TOLIMA           

           

                                       LISTA 

 

EL SUSCRITO SECRETARIO (E) DEL JUZGADO PROMISCUO DE FAMILIA DE 

LERIDA TOLIMA 

 

                                        EMPLAZA: 

 

 

Con arreglo a lo establecido en los términos de los artículos 293 y 108  del Código 

General del Proceso, SE EMPLAZA a los demandados  Herederos Inciertos e 

Indeterminados del Causante OMAR ELIAS HERNANDEZ PACHON, para que 

dentro del término hábil de QUINCE (15) DIAS, siguientes a la fecha de 

publicación de esta Lista comparezcan a este Despacho a recibir notificación 

personal del auto admisorio de la demanda de fecha Enero veinticinco (25) de 

dos mil veintiuno (2021), proferido dentro del proceso DECLARATIVO VERBAL 

DE EXISTENCIA, DISOLUCION Y LIQUIDACION DE UNION MARITAL DE 

HECHO Y SOCIEDAD PATRIMONIAL ENTRE COMPAÑEROS 

PERMANENTES,  instaurada a través de Apoderado Judicial por la señora 

YAZMIN CAICEDO BETANCOURT contra MARGARITA ROSA HERNANDEZ 

MONTAÑA, OMAR SIGIFREDO HERNANDEZ MONTAÑA, la menor de edad 

LAURA ALEJANDRA HERNANDEZ ZULUAGA, representada por su señora 

madre MARTHA LIGIA ZULUAGA SALAZAR, y demás Herederos Inciertos e 

Indeterminados del Causante OMAR ELIAS HERNANDEZ PACHON, radicado 

bajo el No. 73408-31-84-001-2021-00130-00.-  

 

Se les advierte a los demandados Herederos Inciertos e Indeterminados del 

Causante Omar Elias Hernández Pachón, que, si no comparecen dentro del 

término antes indicado, se les designara un Curador AD-LITEM con quien se 

surtirá la notificación y se continuara el trámite legal del proceso. - 

 

 En consecuencia, se ordena la publicación de la presente Lista únicamente en el 

Registro Nacional de Personas Emplazadas, y el emplazamiento se surtirá quince 

(15) días después de realizado dicho registro, sin la necesidad de publicación en 

medio escrito de conformidad con el artículo 10 del Decreto 806 de 2020.- 

 

Dada en Lérida Tolima, a los treinta y un (31) días del mes de Enero de dos mil 

veintidós (2022). -       

 



 
 

GUSTAVO FIERRO GONZALEZ     

                     Secretario (E)      

     

 

 Dirección: Palacio de Justicia - Segundo Piso     Información:  teléfono:  

2890976 - Correo electrónico:  j01prfctolerida@cendoj.ramajudicial.qov.co           
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Jhonathan Materon Ariza <abogadomateron@gmail.com>

SOLICITUD DE INSCRIPCIÓN DE LA DEMANDA
1 mensaje

Jhonathan Materon Ariza <abogadomateron@gmail.com> 29 de marzo de 2022, 15:24
Para: Juzgado 01 Promiscuo Familia Circuito - Tolima - Lerida <j01prfctolerida@cendoj.ramajudicial.gov.co>

BUENAS TARDES

REFERENCIA: SOLICITUD DE INSCRIPCIÓN DE LA DEMANDA.
RADICADO No. 2021 – 00130.
CLASE DE PROCESO: DECLARATIVO VERBAL – EXISTENCIA DE UNION MARITAL DE HECHO - DISOLUCIÓN Y
LIQUIDACIÓN DE LA SOCIEDAD PATRIMONIAL POR CAUSA DE MUERTE.
DEMANDANTE: YAZMIN CAICEDO BETANCOURT.
DEMANDADOS: OMAR ELIAS HERNANDEZ PACHON (Q.E.P.D.), LAURA ALEJANDRA HERNÁNDEZ ZULUAGA (NNA),
MARGARITA ROSA HERNÁNDEZ MONTAÑA, OMAR SIGIFREDO HERNÁNDEZ Y DEMAS PERSONAS INCIERTAS E
INDETERMINADAS.

MEDIANTE EL PRESENTE CORREO Y ARCHIVOS ADJUNTOS ME PERMITO SOLICITAR LO ENUNCIADO EN EL
MEMORIAL Y PARA LOS FINES PERTINENTES.
--  

JHONATHAN MATERON ARIZA
ABOGADO  

ESPECIALISTA EN DERECHO ADMINISTRATIVO Y CONSTITUCIONAL
ADMINISTRADOR TÉCNICO JUDICIAL Y CRIMINALISTICA

CELULAR - WASSAP 3208991517 - 3502965308
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238K
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RE: FORMULACION DE EXCEPCIONES PREVIAS - RAD. 2022 - 0010

Juzgado 01 Promiscuo Municipal - Tolima - Anzoategui
<j01prmpalanzoategui@cendoj.ramajudicial.gov.co>
Mié 18/05/2022 1:04 PM

Para: abogadomateron@gmail.com <abogadomateron@gmail.com>

Doctor
Jhonathan Materon Ariza 

Comedidamente acuso recibo de formulación de excepciones previas en proceso rad. 73043408901 2022
00010 00 recibidas el 18 de mayo de 2022 a las 10:24 A. M. pasa al despacho de la juez, para lo per�nente.

Cordialmente,

Edgar Vidal González 
Citador. - 

 
                YANNETH NIETO VARGAS  
 Juez Promiscuo Municipal Anzoátegui, Tolima
Carrera 2 N° 13-42 barrio Centro Anzoátegui  
( 2810146
* j01prmpalanzoategui@cendoj.ramajudicial.gov.co 

Nota: Por favor confirmar recibo. 

 

De: Jhonathan Materon Ariza <abogadomateron@gmail.com> 
Enviado: miércoles, 18 de mayo de 2022 10:24 a. m. 
Para: Juzgado 01 Promiscuo Municipal - Tolima - Anzoategui <j01prmpalanzoategui@cendoj.ramajudicial.gov.co>
Asunto: FORMULACION DE EXCEPCIONES PREVIAS - RAD. 2022 - 0010
 

Buenos dias..

Señora;
JUEZA PRIMERA PROMISCUA MUNICIPAL DE ANZOATEGUI- TOLIMA.
E.S.D.
 
 
 
REFERENCIA: PROPOSICIÓN DE EXCEPCIONES PREVIAS.
RADICADO: 2022- 000-10-00.
DEMANDANTES: MARGARITA ROSA DEL PILAR HERNANDEZ MONTAÑA, OMAR
SIGIFREDO HERNANDEZ MONTAÑA Y LAURA ALEJANDRA HERNÁNDEZ ZULUAGA.



DEMANDADA:  YAZMIN CAICEDO BETANCOURT
Proceso: VERBAL - ACCIÓN REIVINDICATORIA.
 
 
JHONATHAN MATERON ARIZA, Mayor de edad, Identificado con la cédula de ciudadanía N.º.
93.238.973 expedida en Ibagué, con domicilio y residencia en la Manzana A casa 1 de la
Urbanización Vasconia Reservado de Ibagué - Tolima, Abogado titulado portador de la Tarjeta
Profesional N.º. 223.637 del Consejo Superior de la Judicatura, actuando como Apoderado Judicial
de la Señora YAZMIN CAICEDO BETANCOURT, Según poder adjunto; me permito
dar contestación de la demanda y formular EXCEPCIONES PREVIAS, POR TAL RAZÓN ELEVAR
RECURSO DE REPOSICIÓN CONTRA AUTO FECHADO DEL 31 de MARZO de 2022, QUE
ADMITIÓ DEMANDA EN CONTRA DE MI MANDANTE E INICIO PROCESO DE ACCIÓN
REIVINDICATORIA, instaurada por los señores MARGARITA ROSA DEL PILAR HERNÁNDEZ
MONTAÑA OMAR SIGIFREDO HERNÁNDEZ MONTAÑA LAURA ALEJANDRA HERNÁNDEZ
ZULUAGA, mayores de edad, dentro del proceso referenciado, lo cual fundamento en los
siguientes supuestos facticos, que bajo archivos adjuntos expongo, oponiéndome a todas las
pretensiones de la parte actora.  
--  

JHONATHAN MATERON ARIZA
ABOGADO  

ESPECIALISTA EN DERECHO ADMINISTRATIVO Y CONSTITUCIONAL
ADMINISTRADOR TÉCNICO JUDICIAL Y CRIMINALISTICA

CELULAR - WASSAP 3208991517 - 3502965308



JHONATHAN MATERON ARIZA 
Abogado Especialista en Derecho Administrativo y Constitucional 

Universidad Católica de Colombia 
 

Dirección: Manzana A casa 1 – Urbanización Vasconia Reservado IBAGUE 

CEL: 3208991517 

Correo Electrónico: abogadomateron@gmail.com    

 

 
 
 

CONTESTACIÓN DEMANDA 
 
Señora; 
JUEZA PRIMERA PROMISCUA MUNICIPAL DE ANZOATEGUI- TOLIMA. 
E.S.D. 
  
 
 
REFERENCIA: CONTESTACION DEMANDA. 
RADICADO: 2022- 000-10-00. 
DEMANDANTES: MARGARITA ROSA DEL PILAR HERNÁNDEZ MONTAÑA, OMAR 
SIGIFREDO HERNANDEZ MONTAÑA Y LAURA ALEJANDRA HERNÁNDEZ 
ZULUAGA. 
DEMANDADA:  YAZMIN CAICEDO BETANCOURT 
PROCESO: VERBAL - ACCIÓN REIVINDICATORIA. 
 
JHONATHAN MATERON ARIZA, Mayor de edad, Identificado con la cédula de 
ciudadanía N.º. 93.238.973 expedida en Ibagué, con domicilio y residencia en la 
Manzana A casa 1 de la Urbanización Vasconia Reservado de Ibagué - Tolima, 
Abogado titulado portador de la Tarjeta Profesional N.º. 223.637 del Consejo Superior 
de la Judicatura, actuando como Apoderado Judicial de la Señora YAZMIN CAICEDO 
BETANCOURT, Según poder adjunto; contestación de la demanda EN EL PROCESO 
SEÑALADO DE LA SIGUIENTE MANERA EN CUANTO; 
 
A LOS HECHOS;  
 
PRIMERO: ES CIERTO. 

SEGUNDO: PARCIALMENTE CIERTO, pues si convivía con su compañera 

permanente la señora YAZMIN CAICEDO BETANCOURT, pero su hija la señora 

LAURA ALEJANDRA HERNÁNDEZ ZULUAGA convivía en la ciudad Ibagué, y el 

señor OMAR ELIAS HERNANDEZ PACHON (Q.E.P.D) proveía a su hija de una cuota 

mensual, para manutención y demás gastos propios de ella. 
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TERCERO: ES CIERTO. 

CUARTO: ES CIERTO. 

QUINTO: ES PARCIALMENTE CIERTO, pues desde un inicio dicha explotación estuvo 

en acoplo con su compañera permanente la señora YAZMIN CAICEDO 

BETANCOURT, pues si bien es cierto el señor OMAR ELIAS HERNANDEZ PACHON 

(Q.E.P.D) labraba la tierra, su compañera permanente ya citada atendía las labores 

propias de la casa y aunado a ello atendía a todos y cada uno de los trabajadores en 

labores como comida lavada de ropa y demás 

SEXTO: NO ME CONSTA, me atengo a lo que se pruebe. 

SÉPTIMO:  ES CIERTO  

OCTAVO: NO ES CIERTO pues la señora LAURA ALEJANDRA HERNÁNDEZ 

ZULUAGA, vivía al momento de fallecimiento de su padre en Ibagué con su señora 

Progenitora, MARTHA LIGIA ZULUAGA SALAZAR. 

NOVENO: ES PARCIALMENTE CIERTO, pues la señorita LAURA ALEJANDRA 

HERNÁNDEZ no es menor y las citadas fueron al predio; pero a ingresar con 

improperios palabras despectivas hacia mi cliente indicando que se había quedado con 

lo que dejo el padre de la señora LAURA ALEJANDRA HERNANDEZ, y en su 

momento se le requirió en la inspección para que cesaran dichas agresiones pues el 

respectivo proceso de declaración de UNIÓN MARITAL DE HECHO ya cursaba en el 

JUZGADO PRIMERO PROMISCUO DE FAMILIA DE LÉRIDA TOLIMA, y seria este el 

llamado a decidir respecto del tópico que nos asistía en dicho momento.  

DECIMO: NO ME CONSTA, Me atengo a lo probado.  

DECIMO PRIMERO: NO ME CONSTA, Me atengo a lo probado. 

DECIMO SEGUNDO: NO ME CONSTA, sin embargo, que el vehículo cuente o no con 

la RTM, así como su circulación es de índole policivo mirar ese tipo de vicisitudes, pues 

no es relevante en el tópico tratado. 

DECIMO TERCERO, ES CIERTO. 
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DECIMO CUARTO. ES CIERTO.. 

DECIMO QUINTO: ES CIERTO 

DÉCIMO SEXTO: NO ES CIERTO, el vehículo está en la una de las fincas antes 

precitadas en razón de que hay un litigio pendiente en el JUZGADO PRIMERO 

PROMISCUO DE FAMILIA DE LÉRIDA TOLIMA, por lo tanto el vehículo junto con los 

bienes de los cuales realizaron sucesión teniendo pleno conocimiento de que existía 

una litigio, pues estos fueron notificados de tal demanda desconociendo una compañera 

permanente, con ello pretermitiendo a mi cliente y asesoradas por un PROFESIONAL 

DEL DERECHO con poca ética, pretender hacer sucesión a indicar que la compañera 

permanente del señor OMAR ELIAS HERNANDES PACHÓN(Q.E.P.D), la señora 

YAZMIN CAICEDO BETANCOURT, es una poseedora de mala fe y pretender hacer 

incurrir al despacho en error y así desencadenar en un yerro jurídico respecto de la 

decisión a tomar. 

DÉCIMO SÉPTIMO: NO ES CIERTO, el vehículo en mención esta quieto en uno de los 

predios citados como consecuencia de una medida cautelar practicada en el proceso 

2021-00130 que cursa en el juzgado promiscuo de familia de Lérida Tolima. 

DECIMO OCTAVO: no es un hecho es una apreciación errónea por parte del apoderado 

pues señala numerales, cuando ello no es cierto que se consigne así en el decreto, 

pues debe referirse al inciso 3ro 

PETICION ESPECIAL 

1.- El día 12 de Mayo del Hogaño; incoe mediante Memorial a su correo institucional, 
memorial de CAUSAL DE NULIDAD POR INDEBIDA NOTIFICACION, en la 
Presentación de esta demanda, y puse en conocimiento al Despacho que hasta el día 
11 de Mayo de 2022, mi Cliente recibe por la Red Social WhatsApp y Correo Electrónico, 
en el cual le da a conocer a mi mandante del auto admisorio de la demanda, pero 
erróneamente omite enviar el TRASLADO DE LA DEMANDA, con lo cual a todas luces 
está vulnerando el derecho fundamental al DEBIDO PROCESO y a ejercer DERECHO 
DE CONTRADICCIÓN en el proceso de la referencia, además de estar faltando al 
Artículo 78 del C.G.P. ,  como también y Consultando la página de la Rama Judicial se 
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evidencia que la demanda inicial FUE INADMITIDA mediante auto fechado del 25 de 
Febrero de 2022 en el cual, la señora Jueza le ordena MODIFICAR Y ADECUAR EL 
LIBELO DEMANDATORO, de acuerdo al artículo 90 del C.G.P. y además APORTAR 
DEMANDA DE FORMA INTEGRADA CON LAS CORRECCIONES PERTINENTES 
EN UN SOLO ESCRITO (el cual no es conocido por mi poderdante), el cual su señoría 
y para que sea tenido en cuenta su despacho no ha resuelto la misma solicitud, para 
que así suspenda el Auto del 09 de Mayo de 2022, donde decreta el Embargo y 
Secuestro de Frutos, motivos de esta Litis. 
 

FRENTE A LAS PRETENSIONES 

Me opongo a todas y cada una de las pretensiones formuladas en el escrito de la 

demanda, en ocasión que carecen de fundamentos de Hecho y de Derecho que puedan 

fundarlas, adicionalmente mi poderdante inicio mediante apoderado judicial demanda 

de DECLARATIVO VERBAL – EXISTENCIA UNIÓN MARITAL DEHECHO, 

DISOLUCIÓN Y LIQUIDACIÓN DE LA SOCIEDAD PATRIMONIAL POR CAUSA DE 

MUERTE, Ello en el JUZGADO PRIMERO PROMISCUO DE FAMILIA DE LÉRIDA 

TOLIMA - Demanda de los cuales los aquí demandante tuvieron conocimiento mediante 

notificación personal y a pesar de ello en lugar de hacerse parte en el proceso 

multicitado deciden de manera errónea iniciar una sucesión notarial y ahora pedir que 

reivindiquen unos bienes que ya fueron mencionados en los libelos anteriores, sobre 

los cuales ya se formularon unas medidas cautelares y se solicitó la inscripción de la 

misma. 

 

Por ello también solicito se condene al demandado en costas pues instaura demanda 

por unos hechos carentes de verdad, además de que se le dio un trámite diferente a la 

demanda pues la misma versa sobre hechos de un proceso sobre el cual hay un pleito 

pendiente.  

 

FUNDAMENTO DE DERECHO. 

Fundo este contenido y oposición en lo dispuesto en los artículos 91, 96, 371,375 de la 

Ley 1564 de 2012 Código General del Proceso y demás normas concordantes. 
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PRUEBAS  

Solicito que se tenga como pruebas a favor de la parte demandada:  

DOCUMENTALES 

 

Me permito solicitar como pruebas documentales los siguientes documentos: 

 

 1. Escrituras de adquisición de los predios por parte del señor Omar. 

 2. Certificado de libertad y tradición del vehículo, tarjeta de propiedad, soat vigente y 

anterior.  

3. Escritura de sucesión.  

4. Certificados de libertad y tradición de los bienes inmuebles. 

5. Copia de la Demanda, Subsanación, Admisión, Notificación de la Demanda 

Interpuesta ante el JUZGADO PRIMERO PROMISCUO DE FAMILIA DE LÉRIDA 

TOLIMA. 

 

TESTIMONIALES. 

  

Sírvase Señora Jueza, fijar hora, fecha y hacer comparecer a su despacho para 

escuchar en testimonio de las siguientes personas; (JORGE ELIECER GARCIA 

PATIÑO, YAZMIN CAICEDO BETANCOURT, MARCO FIDEL MARTINEZ RIAÑO, 

GLADYS BERNAL DE TOVAR, OMAIRA AGUIRRE OSORIO, JORGE ENRIQUE 

CARDOZO RONCANCIO), que el Suscrito Notificara; para que bajo la gravedad de 

juramento, declaren lo que les conste sobre los hechos de esta demanda y que podrán 

ser Notificados a través del Suscrito, esto con el objeto de los presentes testimonios, 

acrediten las circunstancias de tiempo modo y lugar en que ocurrieron los hechos de la 

demanda, así como absolver las dudas que rodean el tópico en mención.  

 

INTERROGATORIO DE PARTE. 

   

Sírvase señor juez fijar hora y fecha para que a la señora JAZMÍN CAICEDO 

BETANCOURT, para que rinda interrogatorio de parte sobre los hechos que rodean el 

mailto:abogadomateron@gmail.com


JHONATHAN MATERON ARIZA 
Abogado Especialista en Derecho Administrativo y Constitucional 

Universidad Católica de Colombia 
 

Dirección: Manzana A casa 1 – Urbanización Vasconia Reservado IBAGUE 

CEL: 3208991517 

Correo Electrónico: abogadomateron@gmail.com    

 

 
 
 

presente proceso, los cuales se harán conforme a las reglas fijadas por el Código 

General del Proceso, bien sea realizando las preguntas al momento de practicar la 

prueba o en pliego cerrado. 

 

Sírvase señor juez fijar hora y fecha para que a la señora MARTHA LIGIA ZULUAGA 

SALAZAR, para que rinda interrogatorio de parte sobre los hechos que rodean el 

presente proceso, los cuales se harán conforme a las reglas fijadas por el Código 

General del Proceso, bien sea realizando las preguntas al momento de practicar la 

prueba o en pliego cerrado. 

 

Sírvase señor juez fijar hora y fecha para que a la señora MARGARITA ROSA DEL 

PILAR HERNÁNDEZ MONTAÑA C.C. 1.234.642.614 de Ibagué, para que rinda 

interrogatorio de parte sobre los hechos que rodean el presente proceso, los cuales se 

harán conforme a las reglas fijadas por el Código General del Proceso, bien sea 

realizando las preguntas al momento de practicar la prueba o en pliego cerrado. 

 

Sírvase señor juez fijar hora y fecha para que a la señora MARGARITA ROSA DEL 

PILAR HERNÁNDEZ MONTAÑA C.C. 1.234.642.614 de Ibagué, para rinda 

interrogatorio de parte sobre los hechos que rodean el presente proceso, los cuales se 

harán conforme a las reglas fijadas por el Código General del Proceso, bien sea 

realizando las preguntas al momento de practicar la prueba o en pliego cerrado. 

 

Sírvase señor juez fijar hora y fecha para que al señor OMAR SIGIFREDO 

HERNANDEZ MONTAÑA, para que rinda interrogatorio de parte sobre los hechos que 

rodean el presente proceso, los cuales se harán conforme a las reglas fijadas por el 

Código General del Proceso, bien sea realizando las preguntas al momento de practicar 

la prueba o en pliego cerrado. 

 

Sírvase señor juez fijar hora y fecha para que a la señora LAURA ALEJANDRA 

HERNÁNDEZ ZULUAGA, para que rinda interrogatorio de parte sobre los hechos que 

rodean el presente proceso, los cuales se harán conforme a las reglas fijadas por el 

mailto:abogadomateron@gmail.com
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Código General del Proceso, bien sea realizando las preguntas al momento de practicar 

la prueba o en pliego cerrado. 

 

NOTIFICACIONES 
 
DEMANDANTES: 
 
MARGARITA ROSA DEL PILAR HERNÁNDEZ MONTAÑA, identificada con C.C. 
1.234.642.614expedida en Ibagué, quien podrá ser notificada en la 1084 Ogden Avenue 
Apartamento 5J Bronx NY 10452- Estados Unidos y en el buzón electrónico: 
margaritarhm123@gmail.com. 
 
OMAR SIGIFREDO HERNÁNDEZ MONTAÑA identificado con C.C. 1.125.787.191 
expedida en Estados Unidos, quien podrá ser notificado en 12417 11th avene - College 
Point, NY 11356. – Estados Unidos y en el buzón electrónico 
nycmontana96@gmail.com 
 
LAURA ALEJANDRA HERNÁNDEZ ZULUAGA, identificada con la tarjeta de identidad 
1.110.086.105 expedida en Ibagué, quien comparece a través de su representante 
legal, la señora Martha Ligia Zuluaga Salazar identificada con C.C. 28.587.506 de 
Anzoátegui, quien podrá ser notificada en la Finca la esperanza, Vereda Betulia del 
municipio de Anzoátegui del Departamento del Tolima y al buzón del Correo electrónico: 
marlizusa@outlook.com 
 
DEMANDADA: 
 
PARTE DEMANDADA 
Yazmin Caicedo Betancourt, identificada con C.C. 28.587.816 de Anzoátegui, quién 
podrá ser notificada en la vereda Betulia, finca el recuerdo del municipio de Anzoátegui 
Tolima, teléfono celular 3134222986 y al buzón electrónico; andaovag25@gmail.com . 
 
EL SUSCRITO: 
Recibiré las notificaciones personales en la secretaría del juzgado o en mi oficina.  
Dirección: Manzana A casa 1 – Urbanización Vasconia Reservado IBAGUE 
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CEL: 3208991517 – CORREO ELECTRONICO: abogadomateron@gmail.com  
 
Sin Otro Particular. 
 
De la Señora jueza, 
 
 
 
 
 
JHONATHAN MATERON ARIZA 
C.C. No. 93.238.973 de Ibagué Tolima 
T.P. No. 223.637 del C.S.J. 
 
Este documento fue generado con firma electrónica y cuenta con plena validez jurídica, conforme a lo dispuesto 
al decreto reglamentario 806 del 04 de junio de 2020. 
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DEMANDA DE DECLARATORIA DE LA EXISTENCIA DE LA UNIÓN MARITAL DE HECHO, 
DISOLUCIÓN Y LIQUIDACIÓN DE LA SOCIEDAD PATRIMONIAL ENTRE COMPAÑEROS 

PERMANENTES POR CAUSA DE MUERTE. 
 

  
Señores: 
JUZGADO PROMISCUO DE FAMILIA DE LERIDA – TOLIMA. 
E.S.D. 
  
  
REFERENCIA: DECLARATORIA VERBAL DE EXISTENCIA UNIÓN MARITAL DE HECHO, 
DISOLUCIÓN Y LIQUIDACIÓN DE LA SOCIEDAD PATRIMONIAL POR CAUSA DE MUERTE. 
 
 
Respetado Juez (a), 
 
 
JHONATHAN MATERON ARIZA, mayor de edad, domiciliado y residente en esta ciudad capital, 
Identificado civilmente con cédula de ciudadanía número 93.238.973 de Ibagué y portador de la tarjeta 
profesional de Abogado número 223.637 del Consejo Superior de la Judicatura, en ejercicio del 
mandato judicial que me confiere la Señora YAZMIN CAICEDO BETANCOURT, Identificada con la 
Cédula de Ciudadanía número 28’587.816 de Anzoátegui,  domiciliada y residente en la Vereda Betulia 
del municipio de Anzoátegui-Tolima, formulo DECLARATIVO VERBAL DE EXISTENCIA, 
DISOLUCIÓN Y LIQUIDACIÓN  DE UNION MARITAL DE HECHO Y SOCIEDAD PATRIMONIAL 
ENTRE COMPEÑEROS PERMANENTES, de que tratan los artículos 1º y 2º de la Ley 54 de 1990, 
respectivamente, contra  de los herederos  determinados e indeterminados del causante señor OMAR 
ELIAS HERNANDEZ PACHON, (Q.E.P.D.), quien en vida se identificaba con cedula de ciudadanía 
No. 5.842.243 de Anzoátegui – Tolima, siendo  sus herederos determinados  LAURA ALEJANDRA 
HERNÁNDEZ ZULUAGA (NNA), MARGARITA ROSA HERNÁNDEZ MONTAÑA, OMAR 
SIGIFREDO HERNÁNDEZ MONTAÑA Y LOS HEREDEROS INCIERTOS E INDETERMINADOS, 
deberán ser emplazados para su notificación, con fundamentos en los siguientes: 
 
 

HECHO: 
 
 
1) El señor OMAR ELIAS HERNANDEZ PACHON, (Q.E.P.D.) y la señora YAZMIN CAICEDO 
BETANCOURT, conformaron una unión de vida estable, permanente y singular, con mutua ayuda 
tanto económica como espiritual al extremo de comportarse exteriormente como marido y mujer, desde 
el 26 de diciembre de 2014 hasta el 1º de enero de 2021, fecha de la defunción del señor OMAR 
ELÍAS HERNÁNDEZ PACHÓN. 
 
2) El señor OMAR ELIAS HERNANDEZ PACHON, (Q.E.P.D.), dispensó a la señora YAZMIN 
CAICEDO BETANCOURT, durante todo el lapso de esa unión, trato y social de esposa, todo lo cual 
llegó al extremo de las características de un matrimonio entre ellos. 
 
3) Siempre se dieron un tratamiento como de marido y mujer, pública y privadamente tanto en sus 
relaciones de parientes como entre los amigos y vecinos. 
 
4) Que, en razón de ese tratamiento, todas las personas los tenían como Marido y Mujer o como 
Compañeros Permanentes. 
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5) Que la UNIÓN MARITAL DE HECHO, que perduró por más de Cinco (05) años, como que existió 
desde el DÍA 26 DE DICIEMBRE DE 2014 Y FINALIZO EL DÍA 01 DE ENERO DE 2021. 
 
6) La Unión marital que se extinguió con el deceso de su compañero, que ocurrió el día 01 de enero 
de 2021, en el Municipio del Líbano – Tolima. 
 
7) No mediaba entre ellos impedimento legal para contraer matrimonio.  
 
8) La presente demanda, señor Juez, como lo reitero, se encuentra debidamente acreditada con los 
argumentos de hecho y de derecho que se sustenta y corroborado con los argumentos testimoniales 
ofrecidos como medios probatorios por la parte que represento. 
 
9) La Señora YAZMIN CAICEDO BETANCOURT, (actuando como compañera permanente  de  
OMAR ELIAS HERNANDEZ PACHON (Q.E.P.D.), me otorgó poder especial,  amplio y suficiente para 
instaurar y actuar en este proceso DECLARATIVO VERAL de EXISTENCIA, DISOLUCIÓN Y 
LIQUIDACIÓN DE  UNIÓN MARITAL DE HECHO Y  SOCIEDAD PATRIMONIAL ENTRE 
COMPAÑEROS PERMANENTES, reglamentado en los Artículos 487 a 522 del CÓDIGO GENERAL 
DEL PROCESO (LEY 1564 DE 2012), Y LOS ARTÍCULOS 1º, 2º  Y SIGUIENTES DE LA Ley 54 de 
1990. 

Teniendo como base los hechos anteriormente relacionados, de manera respetuosa me permito 
formular ante Usted las siguientes: 

DECLARACIONES Y CONDENAS: 

PRIMERA. – Declarar que entre el señor OMAR ELIAS HERNANDEZ PACHON, (Q.E.P.D.), y la 
señora YAZMIN CAICEDO BETANCOURT, existió una UNIÓN MARITAL DE HECHO ENTRE 
COMPAÑEROS PEMRANENTES de que trata el artículo 1º de la Ley 54 de 1990, la cual se inició EL 
DÍA 26 DE DICIEMBRE DE 2014 Y FINALIZO EL DÍA 01 DE ENERO DE 2021, fecha de la defunción 
del compañero permanente. 
 
SEGUNDA. – Declarar que entre el señor OMAR ELIAS HERNANDEZ PACHON, (Q.E.P.D.), y la 
señora YAZMIN CAICEDO BETANCOURT, existió una SOCIEDAD PATRIMONIAL ENTRE 
COMPAÑEROS PEMRANENTES de que trata el artículo 2º de la Ley 54 de 1990, la cual se inició EL 
DÍA 26 DE DICIEMBRE DE 2014 Y FINALIZO EL DÍA 01 DE ENERO DE 2021, fecha de la defunción 
del compañero permanente, o en las fechas que se demuestre y pruebe dentro del trámite del proceso. 
 
TERCERA. - . Como consecuencia de la anterior decisión, se le solicita declarar la DISOLUCIÓN Y 
LIQUIDACIÓN DE LA SOCIEDAD PATRIMONIAL constituida entre los compañeros permanentes 
antes mencionados, en la forma prevista por los artículos 5º, 6º y 7º de la Ley 54 de 1990. 
 
CUARTA. –  Condenar a la parte demandada, al pago de las costas procesales, en caso de oposición. 
 
 

SOLICITUD DE PRUEBAS: 
 
Para demostrar los hechos en que se fundamentan las pretensiones de la presente demanda, le 
solicito decretar y tener como medios de prueba las siguientes: 
 
PRIMERO:  DOCUMENTALES: 
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Copia del Registro Civil de Defunción de OMAR ELIAS HERNANDEZ PACHON (Q.E.P.D.), Expedido 
en la Registraduría Nacional del Estado Civil de Anzoátegui – Tolima. 

Copia del Registro Civil de Nacimiento, de OMAR ELIAS HERNANDEZ PACHON (Q.E.P.D.), 
Expedido en la Registraduría Nacional del Estado Civil de Anzoátegui – Tolima.  

Copia de la Cedula de Ciudadanía, de OMAR ELIAS HERNANDEZ PACHON (Q.E.P.D.), Expedido 
en la Registraduría Nacional del Estado Civil de Anzoátegui – Tolima. 

 Certificado de tradición y libertad de los bienes inmuebles relacionados.  

 Copia de Escritura Pública de los bienes inmuebles relacionado. 

 Copia de Paz y Salvo Predial de los bienes inmuebles y muebles relacionados.  

Declaraciones Extra-Juicio de los señores JORGE ELIECER GARCIA PATIÑO, YAZMIN CAICEDO 
BETANCOURT, MARCO FIDEL MARTINEZ RIAÑO, GLADYS BERNAL DE TOVAR, OMAIRA 
AGUIRRE OSORIO, JORGE ENRIQUE CARDOZO RONCANCIO. 

SEGUNDO:  TESTIMONIALES 

Solicito su señoría hacer comparecer a su despacho y se reciban los Testimonios , fijando hora y día 
para tal efecto, a las siguientes personas; JORGE ELIECER GARCIA PATIÑO, YAZMIN CAICEDO 
BETANCOURT, MARCO FIDEL MARTINEZ RIAÑO, GLADYS BERNAL DE TOVAR, OMAIRA 
AGUIRRE OSORIO, JORGE ENRIQUE CARDOZO RONCANCIO, que podrán ser Notificados a 
través del Suscrito; para que bajo la gravedad de juramento, declaren lo que les conste sobre los 
hechos de esta demanda especialmente en cuanto a la unión, permanencia, estabilidad y trato familiar, 
social y público entre los compañeros permanentes. 

TERCERO:  INTERROGATORIO DE PARTE: 

Le solicito decretar y citar a los demandados herederos determinados del causante OMAR ELÍAS 
HERNÁNDEZ PACHÓN, señores; LAURA ALEJANDRA HERNÁNDEZ ZULUAGA (NNA), 
MARGARITA ROSA HERNÁNDEZ MONTAÑA, OMAR SIGIFREDO HERNÁNDEZ MONTAÑA, a 
absolver el interrogatorio de parte que me permitiré formularles verbalmente o por escrito y que 
acompañaré en su debida oportunidad en la respectiva audiencia, para lo cual pido se le señale fecha 
y hora. 

FUNDAMENTOS DE DERECHO Y COMPETENCIA: 
 
1- Sustantivos: Arts. 1037 y ss., 1279 y ss., 1781, 1041, 1014 Del CÓDIGO CIVIL 2- Formales de la 
Demanda: Arts.82 al 84 del CÓDIGO GENERAL DEL PROCESO (LEY 1564 DE 2012) 3- Procesales: 
Arts. 487 a 522 del CÓDIGO GENERAL DEL PROCESO (LEY 1564 DE 2012) CUANTIA; La cuantía 
la estimo superior a la suma de CIENTO OCHENTA MILLONES DE PESOS M/TE ($180.000.000). 
COMPETENCIA De acuerdo a lo estipulado en el Art. Dieciocho (18) “mayor cuantía”, del CÓDIGO 
GENERAL DEL PROCESO (LEY 1564 DE 2012) y en razón de la cuantía, y al último domicilio del 
Demandado, es Usted Señor Juez competente para conocer de este proceso. 

 
TRÁMITE Y PERSONERÍA: 

 
Sírvase, señor juez (a), reconocerme como apoderado judicial del demandante, admitir esta demanda 
y darle el trámite legal. 
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NOTIFICACIONES 

 

A los DEMANDADOS; MARGARITA ROSA HERNÁNDEZ MONTAÑA, OMAR SIGIFREDO 
HERNÁNDEZ, en la finca san isidro en la vereda santa bárbara en jurisdicción del municipio de 
Anzoátegui- Tolima. Correo electrónico: hugomontaa2010@yahoo.es Celular No. 3144344904. 
A la Demandada LAURA ALEJANDRA HERNÁNDEZ ZULUAGA, en la Vereda Betulia, centro 
Poblado del Municipio de Anzoátegui – Tolima, Celular No. 3152793684, Correo electrónico: 
hugomontaa2010@yahoo.es 
 
A la DEMANDANTE; en la finca el Recuerdo Vereda Betulia del Municipio de Anzoátegui Tolima, 
luheov21@gmail.com, Celular No. 3134222986. 
 
Al Apoderado en la Manzana A Casa 1 de la Urbanización Vasconia Reservado de la ciudad de Ibagué, 
Celular 3208991517 y Correo Electrónico; abogadomateron@gmail.com  

 

ANEXOS DE LA DEMANDA 

 

Presento con esta demanda los siguientes documentos: 

1. Poder para Actuar.  
2. Los Documentos Anunciados como Pruebas. 

Del Señor Juez, 

Atentamente, 

 

JHONATHAN MATERON ARIZA 
CC. No. 93.238.973 de Ibagué. 

T.P No. 223.637 del C.S.J.  
 

Este documento fue generado con firma electrónica y cuenta con plena validez jurídica, conforme a lo dispuesto 
al decreto reglamentario 806 del 04 de junio de 2020. 
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ESCRITO DE MEDIDAS CAUTELARES PREVIAS. 

 

Señores:  
JUEZ PROMISCUO DE FAMILIA DE LERIDA- TOLIMA - REPARTO  
E. S. D. 
 

REFERENCIA: ESCRITO DE MEDIDAS CAUTELARES PREVIAS. 
CLASE DE PROCESO: DECLARATIVO VERBAL – EXISTENCIA DE UNION 
MARITAL DE HECHO – COSNTITUCIÓN, DISOLUCIÓN Y LIQUIDACIÓN DE  
SOCIEDAD PATRIMONIAL ENTRE COMPEÑROS PERMANENTES POR CAUSA 
DE MUERTE. 
DEMANDANTE: YAZMIN CAICEDO BETANCOURT. 
DEMANDADOS: HEREDEROS DEL CAUSANTE OMAR ELIAS HERNANDEZ 
PACHON (Q.E.P.D.), LAURA ALEJANDRA HERNÁNDEZ ZULUAGA (NNA), 
MARGARITA ROSA HERNÁNDEZ MONTAÑA, OMAR SIGIFREDO HERNÁNDEZ 
MONTAÑA Y DEMAS HEREDEROS INCIERTOS E INDETERMINADOS. 

                           
 
Respetado Señor Juez (a); 
 
 

Respetuosamente me permito solicitar se sirva decretar las siguientes medidas cautelares con 
carácter de previas comisionando a quien corresponda sobre los bienes que hace parte de la 
Propiedad del Señor OMAR ELIAS HERNANDEZ PACHON (Q.E.P.D.); 

PRIMERO: El embargo y secuestro del bien inmueble FINCA LA ESPERANZA, ubicada en la vereda 
Betulia en jurisdicción del municipio de Anzoátegui- Tolima, identificada con ficha catastral número 
73043000100120104000 y matricula inmobiliaria No. 350-8723 de la Oficina de Registro de 
Instrumentos Públicos de Ibagué. 

SEGUNDO: El embargo y secuestro del bien inmueble FINCA EL RECUERDO; ubicada en la vereda 
Betulia en jurisdicción del municipio de Anzoátegui Tolima, identificada con ficha catastral número 
73043000100120054000 y matricula inmobiliaria No. 350-170964 de la Oficina de Registro de 
Instrumentos Públicos de Ibagué. 

TERCERO: El embargo y secuestro del bien inmueble FINCA EL RENACER; ubicada en la vereda 
Betulia en jurisdicción del municipio de Anzoátegui, identificada con ficha catastral número 
73043000100120151000 y matricula inmobiliaria No. 350-170965 de la Oficina de Registro de 
Instrumentos Públicos de Ibagué.. 

CUARTO: El embargo y secuestro del bien mueble el VEHICULO:  

MARCA: Toyota 
LÍNEA: FJ43  
PLACA: LLJ298  
MOTOR No. TD27033195A  
CHASIS No. Fj4342267  
COMBUTIBLE Diesel 
CLASE DE VEHICULO: campero. 
MATRICULADO:  en la secretaria de tránsito y transporte de Alvarado Tolima. 
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Sírvase oficiar a la Oficina de Registro de Instrumentos Públicos de la Ciudad de Ibagué – Tolima, 
ordenando se inscriba la demanda en el Folio de Matricula Inmobiliaria de lo arriba en comento. 

Sin otro particular 

 

 

 
 
 
 
JHONATHAN MATERON ARIZA  
CC. No. 93.238.973 de Ibagué. 
 T.P No. 223.637 del Consejo Superior de la Judicatura. 
 

Este documento fue generado con firma electrónica y cuenta con plena validez jurídica, 
conforme a lo dispuesto al decreto reglamentario 806 del 04 de junio de 2020. 

 
 
 



                                           REPUBLICA DE COLOMBIA           
RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO JUZGADO PROMISCUO DE FAMILIA         

LERIDA - TOLIMA           

           

                                       LISTA 

 

EL SUSCRITO SECRETARIO (E) DEL JUZGADO PROMISCUO DE FAMILIA DE 

LERIDA TOLIMA 

 

                                        EMPLAZA: 

 

 

Con arreglo a lo establecido en los términos de los artículos 293 y 108  del Código 

General del Proceso, SE EMPLAZA a los demandados  Herederos Inciertos e 

Indeterminados del Causante OMAR ELIAS HERNANDEZ PACHON, para que 

dentro del término hábil de QUINCE (15) DIAS, siguientes a la fecha de 

publicación de esta Lista comparezcan a este Despacho a recibir notificación 

personal del auto admisorio de la demanda de fecha Enero veinticinco (25) de 

dos mil veintiuno (2021), proferido dentro del proceso DECLARATIVO VERBAL 

DE EXISTENCIA, DISOLUCION Y LIQUIDACION DE UNION MARITAL DE 

HECHO Y SOCIEDAD PATRIMONIAL ENTRE COMPAÑEROS 

PERMANENTES,  instaurada a través de Apoderado Judicial por la señora 

YAZMIN CAICEDO BETANCOURT contra MARGARITA ROSA HERNANDEZ 

MONTAÑA, OMAR SIGIFREDO HERNANDEZ MONTAÑA, la menor de edad 

LAURA ALEJANDRA HERNANDEZ ZULUAGA, representada por su señora 

madre MARTHA LIGIA ZULUAGA SALAZAR, y demás Herederos Inciertos e 

Indeterminados del Causante OMAR ELIAS HERNANDEZ PACHON, radicado 

bajo el No. 73408-31-84-001-2021-00130-00.-  

 

Se les advierte a los demandados Herederos Inciertos e Indeterminados del 

Causante Omar Elias Hernández Pachón, que, si no comparecen dentro del 

término antes indicado, se les designara un Curador AD-LITEM con quien se 

surtirá la notificación y se continuara el trámite legal del proceso. - 

 

 En consecuencia, se ordena la publicación de la presente Lista únicamente en el 

Registro Nacional de Personas Emplazadas, y el emplazamiento se surtirá quince 

(15) días después de realizado dicho registro, sin la necesidad de publicación en 

medio escrito de conformidad con el artículo 10 del Decreto 806 de 2020.- 

 

Dada en Lérida Tolima, a los treinta y un (31) días del mes de Enero de dos mil 

veintidós (2022). -       

 



 
 

GUSTAVO FIERRO GONZALEZ     

                     Secretario (E)      

     

 

 Dirección: Palacio de Justicia - Segundo Piso     Información:  teléfono:  

2890976 - Correo electrónico:  j01prfctolerida@cendoj.ramajudicial.qov.co           
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Jhonathan Materon Ariza <abogadomateron@gmail.com>

SOLICITUD DE INSCRIPCIÓN DE LA DEMANDA
1 mensaje

Jhonathan Materon Ariza <abogadomateron@gmail.com> 29 de marzo de 2022, 15:24
Para: Juzgado 01 Promiscuo Familia Circuito - Tolima - Lerida <j01prfctolerida@cendoj.ramajudicial.gov.co>

BUENAS TARDES

REFERENCIA: SOLICITUD DE INSCRIPCIÓN DE LA DEMANDA.
RADICADO No. 2021 – 00130.
CLASE DE PROCESO: DECLARATIVO VERBAL – EXISTENCIA DE UNION MARITAL DE HECHO - DISOLUCIÓN Y
LIQUIDACIÓN DE LA SOCIEDAD PATRIMONIAL POR CAUSA DE MUERTE.
DEMANDANTE: YAZMIN CAICEDO BETANCOURT.
DEMANDADOS: OMAR ELIAS HERNANDEZ PACHON (Q.E.P.D.), LAURA ALEJANDRA HERNÁNDEZ ZULUAGA (NNA),
MARGARITA ROSA HERNÁNDEZ MONTAÑA, OMAR SIGIFREDO HERNÁNDEZ Y DEMAS PERSONAS INCIERTAS E
INDETERMINADAS.

MEDIANTE EL PRESENTE CORREO Y ARCHIVOS ADJUNTOS ME PERMITO SOLICITAR LO ENUNCIADO EN EL
MEMORIAL Y PARA LOS FINES PERTINENTES.
--  

JHONATHAN MATERON ARIZA
ABOGADO  

ESPECIALISTA EN DERECHO ADMINISTRATIVO Y CONSTITUCIONAL
ADMINISTRADOR TÉCNICO JUDICIAL Y CRIMINALISTICA

CELULAR - WASSAP 3208991517 - 3502965308

4 adjuntos

LIBERTAD Y TRADICCION - OMAR 1 - MARZO - 22.pdf 
81K

LIBERTAD Y TRADICCION - OMAR - 2 - MARZO - 22.pdf 
101K

CERTIFICADO DE LIBERTAD Y TRADIC - EL RECUERDO - OMAR VS JAZMIN - MARZO - 22.pdf 
1448K

TERCER MEMORIAL - SOLICITUD DE INSCRIPCIÓN DE LA DEMANDA - YAZMIN VS OMAR - MARZO -22.pdf 
238K
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Jhonathan Materon Ariza <abogadomateron@gmail.com>

SUBSANACION DE DEMANDA - RADICADO - 2022 -00010 
1 mensaje

Jhonathan Materon Ariza <abogadomateron@gmail.com> 12 de mayo de 2022, 10:46
Para: Juzgado 01 Promiscuo Municipal - Tolima - Anzoategui <j01prmpalanzoategui@cendoj.ramajudicial.gov.co>

Señores;
JUZGADO PRIMERO PROMISCUO MUNICIPAL DE ANZOÁTEGUI
E. S. D.
 
 
POCESO: DECLARATIVO VERBAL – ACCIÓN REIVINDICATORIA – MINIMA CUANTIA
RADICADO: 2022-  00010 - 00
DEMANDANTE: MARGARITA ROSA DEL PILAR HERNANDEZ MONTAÑA – OMAR SIGIFREDO
HERNANDEZ MONTAÑA y LAURA ALEJANDRA HERNANDEZ ZULUAGA.
DEMANDADO: YAZMIN CAICEDO BETANCOURT.
REF: PONE EN CONOCIMIENTO DEL DESPACHO.
 
Buenas tardes, allego al Despacho memorial en Cuatro ( 04 ) folios, Muchas gracias. 
 
JHONATHAN MATERON ARIZA, Mayor de Edad, Vecino y Residente en la Ciudad de Ibagué -
Tolima, Identificado con la cédula de ciudadanía No. 93.238.973 de Ibagué, Abogado en ejercicio con
Tarjeta Profesional No. 223.637 del C.S.J., Actuando en Nombre y Representación Judicial de la Sra.
YAZMIN CAICEDO BETANCOURT; conforme al Poder Adjunto a este Memorial, me permito poner en
conocimiento al Despacho que hasta el día 11 de Mayo de 2022, mi Cliente recibe por la Red Social
WhatsApp y Correo Electrónico, en el cual le da a conocer a mi mandante del auto admisorio de la
demanda, pero erróneamente omite enviar el TRASLADO DE LA DEMANDA, con lo cual a todas
luces está vulnerando el derecho fundamental al DEBIDO PROCESO y a ejercer DERECHO DE
CONTRADICCIÓN en el proceso de la referencia, además de estar faltando al Artículo 78 del C.G.P. 

BAJO ARCHIVO ADJUNTO, CONTINUO CON LO PRETENDIDO 

FELIZ TARDE SIN OTRO PARTICULAR.

--  

JHONATHAN MATERON ARIZA
ABOGADO  

ESPECIALISTA EN DERECHO ADMINISTRATIVO Y CONSTITUCIONAL
ADMINISTRADOR TÉCNICO JUDICIAL Y CRIMINALISTICA

CELULAR - WASSAP 3208991517 - 3502965308

MEMORIAL - NULIDAD - JAZMIN VS OMAR - MAYO - 2022.pdf 
792K
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Jhonathan Materon Ariza <abogadomateron@gmail.com>

SOLICITUD DE MEDIDAS CAUTELARES PREVIAS YCANCELACION DE CAUCION 
1 mensaje

Jhonathan Materon Ariza <abogadomateron@gmail.com> 23 de marzo de 2022, 16:51
Para: Juzgado 01 Promiscuo Familia Circuito - Tolima - Lerida <j01prfctolerida@cendoj.ramajudicial.gov.co>

BUENAS TARDES

REFERENCIA: SOLICITUD DE MEDIDAS CAUTELARES PREVIAS Y CANCELACION DE CAUCION.
RADICADO No. 2021 – 00130.
CLASE DE PROCESO: DECLARATIVO VERBAL – EXISTENCIA DE UNION MARITAL DE HECHO - DISOLUCIÓN Y LIQUIDACIÓN DE LA SOCIEDAD PATRIMONIAL POR
CAUSA DE MUERTE.
DEMANDANTE: YAZMIN CAICEDO BETANCOURT.
DEMANDADOS: OMAR ELIAS HERNANDEZ PACHON (Q.E.P.D.), LAURA ALEJANDRA HERNÁNDEZ ZULUAGA (NNA), MARGARITA ROSA HERNÁNDEZ MONTAÑA,
OMAR SIGIFREDO HERNÁNDEZ Y DEMAS PERSONAS INCIERTAS E INDETERMINADAS.

MEDIANTE EL PRESENTE CORREO Y ARCHIVO ADJUNTO ME PERMITO SOLICITAR LO ENUNCIADO EN EL MEMORIAL Y PARA LOS FINES
PERTINENTES.

SIN OTRO PARTICULAR.
--  

JHONATHAN MATERON ARIZA
ABOGADO  

ESPECIALISTA EN DERECHO ADMINISTRATIVO Y CONSTITUCIONAL
ADMINISTRADOR TÉCNICO JUDICIAL Y CRIMINALISTICA

CELULAR - WASSAP 3208991517 - 3502965308

3 adjuntos

MEMORIAL - SOLICITUD DE MEDIDAS CAUTELARES - OMAR VS JAZMIN.pdf 
233K

POL_14_37_100344137_0 DR JHONATHAN MATERON.pdf 
663K

C-100344137-0 CERTIFICACION DE PAGO.pdf 
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JHONATHAN MATERON ARIZA 

Abogado Especialista en Derecho Administrativo y Constitucional 
Universidad Católica de Colombia  

Dirección: Manzana A casa 1 – Urbanización Vasconia Reservado IBAGUE 

CEL: 3208991517 

Correo Electrónico: abogadomateron@gmail.com    
 

  

 
Señores;  
JUZGADO PRIMERO PROMISCUO MUNICIPAL DE ANZOATEGUI  
E. S. D.  
 
 
POCESO: DECLARATIVO VERBAL – ACCION REIVINDICATORIA – MINIMA 
CUANTIA 
RADICADO: 2022-  00010 - 00  
DEMANDANTE: MARGARITA ROSA DEL PILAR HERNANDEZ MONTAÑA – OMAR 
SIGIFREDO HERNANDEZ MONTAÑA y LAURA ALEJANDRA HERNANDEZ 
ZULUAGA.  
DEMANDADO: YAZMIN CAICEDO BETANCOURT.  
REF: PONE EN CONOCIMIENTO DEL DESPACHO.  
 
Buenas tardes, allego al Despacho memorial en Cuatro ( 04 ) folios, Muchas gracias.  
 
JHONATHAN MATERON ARIZA, Mayor de Edad, Vecino y Residente en la Ciudad de 
Ibagué - Tolima, Identificado con la cédula de ciudadanía No. 93.238.973 de Ibagué, 
Abogado en ejercicio con Tarjeta Profesional No. 223.637 del C.S.J., Actuando en 
Nombre y Representación Judicial de la Sra. YAZMIN CAICEDO BETANCOURT; 
conforme al Poder Adjunto a este Memorial, me permito poner en conocimiento al 
Despacho que hasta el día 11 de Mayo de 2022, mi Cliente recibe por la Red Social 
WhatsApp y Correo Electrónico, en el cual le da a conocer a mi mandante del auto 
admisorio de la demanda, pero erróneamente omite enviar el TRASLADO DE LA 
DEMANDA, con lo cual a todas luces está vulnerando el derecho fundamental al 
DEBIDO PROCESO y a ejercer DERECHO DE CONTRADICCIÓN en el proceso de la 
referencia, además de estar faltando al Artículo 78 del C.G.P.  
 
Consultando la página de la Rama Judicial se evidencia que la demanda inicial FUE 
INADMITIDA mediante auto fechado del 25 de Febrero de 2022 en el cual, la señora 
Jueza le ordena MODIFICAR Y ADECUAR EL LIBELO DEMANDATORO, de acuerdo 
al artículo 90 del C.G.P. y además APORTAR DEMANDA DE FORMA INTEGRADA 
CON LAS CORRECCIONES PERTINENTES EN UN SOLO ESCRITO (el cual no es 
conocido por mi poderdante). 
 

mailto:abogadomateron@gmail.com


 
JHONATHAN MATERON ARIZA 

Abogado Especialista en Derecho Administrativo y Constitucional 
Universidad Católica de Colombia  

Dirección: Manzana A casa 1 – Urbanización Vasconia Reservado IBAGUE 

CEL: 3208991517 

Correo Electrónico: abogadomateron@gmail.com    
 

  

Así las cosas, solicito al Despacho requerir a la parte actora para que dé cumplimiento 
al auto admisorio de la demanda fechado del 31 de Marzo de 2022, so pena de incurrir 
en causal de nulidad por INDEBIDA NOTIFICACION, puesto que no acató a lo reglado 
en los artículos 291 a 293 en concordancia con el Decreto 860 de 2020 conforme a lo 
ordenado por el Despacho.  
 
Anexos:  
 
1. Auto Admisorio de la demanda   
2. Captura de pantalla mediante la cual el profesional del derecho y el Demanadado, 
conocen del Auto Admisorio de la demanda. 
4. Poder para Actuar. 
 
Así mismo; su señoría solicito reconocerme Personería Jurídica para actuar dentro del 
radicado arriba mencionado. 
 
Recibiré Notificaciones Físicas en la Manzana A casa 1 de la Urbanización Vasconia 
Reservado, o al Correo Electrónico; abogadomateron@gmail.com o al celular – 
Whatsapp 3208991517. 
 
Sin otro particular. 
 
Del Señor Juez,  
 
 
 

JHONATHAN MATERON ARIZA  
CC. 93’393.850 de Ibagué - Tolima 

T.P. 223.637. del C.S.J. 
 

 
El documento fue generado con firma electrónica y cuenta con plena validez jurídica, conforme a lo dispuesto al 
decreto reglamentario 806 del 04 de junio de 2020. 
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JHONATHAN MATERON ARIZA 

Abogado Especialista en Derecho Administrativo y Constitucional 
Universidad Católica de Colombia  

Dirección: Manzana A casa 1 – Urbanización Vasconia Reservado IBAGUE 

CEL: 3208991517 

Correo Electrónico: abogadomateron@gmail.com    
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JHONATHAN MATERON ARIZA 

Abogado Especialista en Derecho Administrativo y Constitucional 
Universidad Católica de Colombia  

Dirección: Manzana A casa 1 – Urbanización Vasconia Reservado IBAGUE 

CEL: 3208991517 

Correo Electrónico: abogadomateron@gmail.com    
 

  

 

mailto:abogadomateron@gmail.com


 
JHONATHAN MATERON ARIZA 

Abogado Especialista en Derecho Administrativo y Constitucional 
Universidad Católica de Colombia  

Dirección: Manzana A casa 1 – Urbanización Vasconia Reservado IBAGUE 

CEL: 3208991517 

Correo Electrónico: abogadomateron@gmail.com    
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JHONATHAN MATERON ARIZA 

Abogado Especialista en Derecho Administrativo y Constitucional 
Universidad Católica de Colombia  

Dirección: Manzana A casa 1 – Urbanización Vasconia Reservado IBAGUE 

CEL: 3208991517 

Correo Electrónico: abogadomateron@gmail.com    
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JHONATHAN MATERON ARIZA 

Abogado Especialista en Derecho Administrativo y Constitucional 
Universidad Católica de Colombia  

Dirección: Manzana A casa 1 – Urbanización Vasconia Reservado IBAGUE 

CEL: 3208991517 

Correo Electrónico: abogadomateron@gmail.com    
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JHONATHAN MATERON ARIZA 

Abogado Especialista en Derecho Administrativo y Constitucional 
Universidad Católica de Colombia 

Dirección: Manzana A casa 1 Urb/ Vasconia Reservado IBAGUE 

CEL: 3208991517 

Correo Electrónico: abogadomateron@gmail.com 
 

 

Doctor: 
CARLOS ALFONSO PIEROTTTI HERNANDEZ  
JUEZ PROMISCUO DE FAMILIA DE LERIDA- TOLIMA - REPARTO  
E. S. D. 
 
 

REFERENCIA: SOLICITUD DE MEDIDAS CAUTELARES PREVIAS Y 
CANCELACION DE CAUCION. 
RADICADO No. 2021 – 00130. 
CLASE DE PROCESO: DECLARATIVO VERBAL – EXISTENCIA DE 
UNION MARITAL DE HECHO - DISOLUCIÓN Y LIQUIDACIÓN DE LA 
SOCIEDAD PATRIMONIAL POR CAUSA DE MUERTE. 
DEMANDANTE: YAZMIN CAICEDO BETANCOURT. 
DEMANDADOS: OMAR ELIAS HERNANDEZ PACHON (Q.E.P.D.), 
LAURA ALEJANDRA HERNÁNDEZ ZULUAGA (NNA), MARGARITA 
ROSA HERNÁNDEZ MONTAÑA, OMAR SIGIFREDO HERNÁNDEZ Y 
DEMAS PERSONAS INCIERTAS E INDETERMINADAS. 

                           
 
Respetado Señor Juez (a); 
 
Respetuosamente y de acuerdo a Auto Proferido el Diez (10) de Marzo de 2022, me 
permito humildemente, pero bondadosamente, Instar Nuevamente, se sirva decretar las 
siguientes medidas cautelares con carácter de previas comisionando a quien 
corresponda sobre los bienes que hace parte de la Propiedad del Señor OMAR ELIAS 
HERNANDEZ PACHON (Q.E.P.D.); 

PRIMERO: El embargo y secuestro del bien inmueble FINCA LA ESPERANZA, 
ubicada en la vereda Betulia en jurisdicción del municipio de Anzoátegui- Tolima, 
identificada con ficha catastral número 73043000100120104000 y matricula inmobiliaria 
No. 350-8723. 

SEGUNDO: El embargo y secuestro del bien inmueble FINCA EL RECUERDO; 
ubicada en la vereda Betulia en jurisdicción del municipio de Anzoátegui Tolima, 
identificada con ficha catastral número 73043000100120054000 y matricula inmobiliaria 
No. 350-170964. 



 
JHONATHAN MATERON ARIZA 

Abogado Especialista en Derecho Administrativo y Constitucional 
Universidad Católica de Colombia 

Dirección: Manzana A casa 1 Urb/ Vasconia Reservado IBAGUE 

CEL: 3208991517 

Correo Electrónico: abogadomateron@gmail.com 
 

TERCERO: El embargo y secuestro del bien inmueble FINCA EL RENACER; ubicada 
en la vereda Betulia en jurisdicción del municipio de Anzoátegui, identificada con ficha 
catastral número 73043000100120151000 y matricula inmobiliaria No. 350-170965. 

CUARTO: El embargo y secuestro del bien mueble el VEHICULO:  

MARCA: Toyota 
LÍNEA: FJ43  
PLACA: LLJ298  
MOTOR No. TD27033195A  
CHASIS No. Fj4342267  
COMBUTIBLE Diesel 
CLASE DE VEHICULO: campero. 
MATRICULADO:  en la secretaria de tránsito y transporte de Alvarado Tolima. 
 

Así mismo me permito enviarle Copia del Pago, de la Caución de las medidas 
Cautelares materia de esta Litis dentro del Radicado arriba mencionado. 

 

Sin otro particular. 

 

 

 
 
 
 
JHONATHAN MATERON ARIZA  
CC. No. 93.238.973 de Ibagué. 
 T.P No. 223.637 del Consejo Superior de la Judicatura. 
 

Este documento fue generado con firma electrónica y cuenta con plena validez jurídica, conforme a lo dispuesto 
al decreto reglamentario 806 del 04 de junio de 2020. 

 

Anexo: Copia de Pago de Caución de Medidas Cautelares. 











JHONATHAN MATERON ARIZA 
Abogado Especialista en Derecho Administrativo y Constitucional 

Universidad Católica de Colombia  
 

Dirección: Manzana A casa 1 – Urbanización Vasconia Reservado 

  IBAGUE 

CEL: 3208991517 

Correo Electrónico: abogadomateron@gmail.com 
 

SUBSANACIÓN DE DEMANDA 
 
Señores; 
JUZGADO PRIMERO PROMISCUO DE FAMILIA DE LERIDA - TOLIMA 
E.S.D. 
 

REFERENCIA: SUBSANACIÓN DE DEMANDA   
CLASE DE PROCESO: DECLARATIVO VERBAL – EXISTENCIA UNIÓN MARITAL DE 
HECHO, DISOLUCIÓN Y LIQUIDACIÓN DE LA SOCIEDAD PATRIMONIAL POR CAUSA 
DE MUERTE. 
DEMANDANTE: YAZMIN CAICEDO BETANCOURT. 
DEMANDADA: MARTHA LIGIA ZULUAGA SALAZAR EN REPRESENTACION DE LA NNA 
LAURA ALEJANDRA HERNÁNDEZ ZULUAGA (NNA), MARGARITA ROSA HERNÁNDEZ 
MONTAÑA, OMAR SIGIFREDO HERNÁNDEZ. Y DEMAS PERSONAS INCIERTAS E 
INDETERMINADAS. 

                            RADICACIÓN NUMERO: 2021 – 00130. 
 
 
JHONATHAN MATERON ARIZA, mayor y vecino de esta ciudad, Identificado como aparece al pie de mi 
correspondiente firma, Abogado en ejercicio, obrando en representación Judicial de la señora; YAZMIN 
CAICEDO BETANCOURT, persona igualmente mayor de edad y domiciliada en el Municipio de Anzoátegui - 
Tolima, fungiendo como parte demandante, acudo ante usted con el fin de Incoar, ESCRITO DE 
SUBSANACIÓN DE DEMANDA, dentro del proceso de la Referencia, comedidamente dentro del término legal 
de la demanda en cuestión. 
 
De acuerdo a Auto fechado del día 23 de Diciembre de 2021, la citada demanda se Inadmitió, aduciendo que 
la misma adolecía de lo Siguiente;  

 
 .. (..) 2. El nombre y domicilio de las partes y, si no pueden comparecer pos sí mismas, los de sus representantes legales. 
Se deberán indicar el número de identificación del demandante y de su representante y el de los demandados si se conoce. 
Tratándose de personas jurídicas o de patrimonios autónomos será el número de identificación tributaria (NIT).  
…  
10. El lugar, la dirección física y electrónica que tengan o estén obligados a llevar, donde las partes, sus representantes y 
el apoderado del demandante, recibirán notificaciones personales”.  
Por su parte el artículo 84 numeral 1º del mismo estatuto, nos dice que; “A la demanda deberá acompañarse:  
…  
2. La prueba de la existencia y representación de las partes y de la calidad en la que intervendrán en el proceso, en los 
términos del artículo 85.”  
Al hacer un estudio de la presente demanda, el Despacho observa que la misma adolece de los siguientes defectos:  
Al parecer, uno de los demandados determinados, más exactamente LAURA ALEJANDRA HERNÁNDEZ PACHÓN, es 
menor de edad, pero en la demanda no se indica este hecho, ni se dice quién en su representante legal y el lugar o correo 
electrónico donde puede ser notificado. Si sus padres son fallecidos, se debe solicitar la designación de un curador ad 
litem para que la represente dentro del proceso, en los términos del artículo 55 del Código General del Proceso.  
Igualmente, no se allegó como anexos dela demanda, la prueba de la calidad de herederos del causante OMAR ELIIAS 
HERNÁNDEZ PACHÓN, con que se cita a los demandados determinados LAURA ALEJANDRA HERNÁNDEZ PACHÓN, 
MARGARITA ROSA HERNÁNDEZ MONTAÑA y OMAR SIGIFREDO HERNANDÉZ MONTA, que no es otra que su registro 
civil de nacimiento, y el de defunción del causante, para acreditar su fallecimiento…(..) 



JHONATHAN MATERON ARIZA 
Abogado Especialista en Derecho Administrativo y Constitucional 

Universidad Católica de Colombia  
 

Dirección: Manzana A casa 1 – Urbanización Vasconia Reservado 

  IBAGUE 

CEL: 3208991517 

Correo Electrónico: abogadomateron@gmail.com 
 

Por tanto y para que la misma Demanda sea saneada y continúe con lo Pretendido y los fines 
pertinentes, me permito mediante el presente escrito señalar y dar contestación a cada ítem de la 
siguiente Manera; 
 

1. Mediante Archivo Adjunto y así como se indicó por parte de ustedes, me permito aportar los Registros 
Civiles de Nacimiento de los demandados determinados NNA LAURA ALEJANDRA HERNÁNDEZ 
ZULUAGA, MARGARITA ROSA HERNÁNDEZ MONTAÑA y OMAR SIGIFREDO HERNANDÉZ 
MONTAÑA y el Registro Civil de Defunción del Señor OMAR ELIAS HERNANDEZ PACHON (QEPD).  
 

2. En cuanto a los demás adolecimientos de la demanda, me permito Aclarar, Corregir y Anunciar lo 
Siguiente; 
 

2.1. Efectivamente en la demanda no se advirtió en que la demandada LAURA ALEJANDRA 
HERNÁNDEZ ZULUAGA, es menor de edad y de la esta enmienda se aporta mediante archivo 
adjunto su registro civil de nacimiento, para verificar su respectiva calidad y que de la misma 
mediante este escrito y subsanación, me permito manifestar que su REPRESENTE LEGAL es su 
Progenitora MARTHA LIGIA ZULUAGA SALAZAR, Identificada con C.C. No. 28.587506 de 
Anzoátegui, de la cual la mencionada señora vive y reside en la dirección indicada a la NNA 
LAURA ALEJANDRA HERNÁNDEZ ZULUAGA, pero que no obstante y conforme a la 
inadmisión de la misma, me permito manifestar que su domicilio es en el centro poblado de la 
Vereda Betulia del Municipio de Anzoátegui - Tolima, Celular No. 3023491164 - 3152793684 y 
Correo Electrónico hugomontaa2010@yahoo.es.   
 

2.2. Así mismo me permito ratificar la dirección física y electrónica delos demandados que son las 
siguientes; A los DEMANDADOS; MARGARITA ROSA HERNÁNDEZ MONTAÑA y OMAR 
SIGIFREDO HERNÁNDEZ MONTÑA (HERMANOS), en la finca san isidro en la vereda santa 
bárbara en jurisdicción del municipio de Anzoátegui- Tolima. Correo electrónico: 
hugomontaa2010@yahoo.es Celular No. 3144344904 

 
Con todo lo anterior, solicito Señor Juez, admitir la respectiva demanda y dar trámite procesal al respecto. 

Sin Otro Particular, 
 
Atentamente. 
 
 
 
                                               
 

                                        JHONATHAN MATERON ARIZA 
C.C. No 93.238.973 de Ibagué Tolima. 

                                                             T.P. No 223.637 del C. S. J. 
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JHONATHAN MATERON ARIZA 
Abogado Especialista en Derecho Administrativo y Constitucional 

Universidad Católica de Colombia  
 

Dirección: Manzana A casa 1 – Urbanización Vasconia Reservado 

  IBAGUE 

CEL: 3208991517 

Correo Electrónico: abogadomateron@gmail.com 
 

Este documento fue generado con firma electrónica y cuenta con plena validez jurídica, conforme a lo 
dispuesto al decreto reglamentario 806 del 04 de junio de 2020. 



 
JHONATHAN MATERON ARIZA 

Abogado Especialista en Derecho Administrativo y Constitucional 
Universidad Católica de Colombia 

Dirección: Manzana A casa 1 Urb/ Vasconia Reservado IBAGUE 
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Doctor: 
CARLOS ALFONSO PIEROTTTI HERNANDEZ  
JUEZ PROMISCUO DE FAMILIA DE LERIDA- TOLIMA - REPARTO  
E. S. D. 
 

REFERENCIA: SOLICITUD DE INSCRIPCIÓN DE LA DEMANDA. 
RADICADO No. 2021 – 00130. 
CLASE DE PROCESO: DECLARATIVO VERBAL – EXISTENCIA DE UNION 
MARITAL DE HECHO - DISOLUCIÓN Y LIQUIDACIÓN DE LA SOCIEDAD 
PATRIMONIAL POR CAUSA DE MUERTE. 
DEMANDANTE: YAZMIN CAICEDO BETANCOURT. 
DEMANDADOS: OMAR ELIAS HERNANDEZ PACHON (Q.E.P.D.), LAURA 
ALEJANDRA HERNÁNDEZ ZULUAGA (NNA), MARGARITA ROSA HERNÁNDEZ 
MONTAÑA, OMAR SIGIFREDO HERNÁNDEZ Y DEMAS PERSONAS INCIERTAS 
E INDETERMINADAS. 

                           
Respetado Señor Juez (a); 
 
JHONATHAN MATERON ARIZA, mayor de edad, domiciliado y residente en esta ciudad capital, 
Identificado civilmente con cédula de ciudadanía número 93.238.973 de Ibagué y portador de la tarjeta 
profesional de Abogado número 223.637 del Consejo Superior de la Judicatura, en ejercicio del 
mandato judicial que me confirió la Señora YAZMIN CAICEDO BETANCOURT, Identificada con la 
Cédula de Ciudadanía número 28’587.816 de Anzoátegui, seguidamente; domiciliada y residente en 
la Vereda Betulia del municipio de Anzoátegui-Tolima, Actuando como parte actora en el tópico que 
nos ocupa según lo reglado en la ley 54 de 1990 y la ley 979 de 2005, me permito solicitar de manera 
muy comedida lo siguiente. 
 
Conforme a Auto fechado del día Diez (10) de Marzo de 2022, se admitió DEMANDA DECLARATIVO 
VERBAL – EXISTENCIA DE UNION MARITAL DE HECHO - DISOLUCIÓN Y LIQUIDACIÓN DE LA 
SOCIEDAD PATRIMONIAL POR CAUSA DE MUERTE; de la señora YAZMIN CAICEDO 
BETANCOURT, contra el señor OMAR ELIAS HERNANDEZ PACHON (Q.E.P.D), bajo el radicado: 

No. 2021 – 00130. 

 
Conforme a ello su Señoría, me permito manifestar que los predios ya conocidos en la referencia y de 
los que anuncio nuevamente y que se identifican así; 
 

1. Bien Inmueble FINCA LA ESPERANZA, ubicada en la vereda Betulia en jurisdicción del 
municipio de Anzoátegui- Tolima, identificada con ficha catastral número 

73043000100120104000 y matricula inmobiliaria No. 350-8723. 
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JHONATHAN MATERON ARIZA 

Abogado Especialista en Derecho Administrativo y Constitucional 
Universidad Católica de Colombia 

Dirección: Manzana A casa 1 Urb/ Vasconia Reservado IBAGUE 

CEL: 3208991517 

Correo Electrónico: abogadomateron@gmail.com  

 
 

2. Bien Inmueble FINCA EL RECUERDO; ubicada en la vereda Betulia en jurisdicción del 
municipio de Anzoátegui Tolima, identificada con ficha catastral número 

73043000100120054000 y matricula inmobiliaria No. 350-170964.  

 

3. Bien Inmueble FINCA EL RENACER; ubicada en la vereda Betulia en jurisdicción del 
municipio de Anzoátegui, identificada con ficha catastral número 73043000100120151000 y 

matricula inmobiliaria No. 350-170965.  

Por consiguiente y de acuerdo a los predios mencionados y enunciados en la demanda, y que el 
suscrito en su labor y trabajo jurídico, reviso en la actualidad y constata que en los respectivos 
Certificados de Instrumentos Públicos, ya aparecen estos; los hijos del señor OMAR ELIAS 
HERNANDEZ PACHON (Q.E.P.D), como herederos y que responden a los señores, LAURA 
ALEJANDRA HERNÁNDEZ ZULUAGA (YA MAYOR DE EDAD), MARGARITA ROSA HERNÁNDEZ 
MONTAÑA y OMAR SIGIFREDO HERNÁNDEZ, Asignándose las respectivas Hijuelas de la MASA 
SUCESORAL, pero su Excelencia, el suscrito quiere manifestar que a pesar que mi procurada no 
ostenta en estos momentos la calidad de Heredera, fue PRETERMITIDA, en la repartición de la 
Herencia realizada en la Notaria Segunda del Circulo de Ibagué, por las condiciones, motivo de esta 
Demanda, motivo por el cual solicito de manera muy respetuosa se ORDENE LA INSCRIPCIÓN DE 
LA DEMANDA EN LOS FOLIOS DE MATRICULAS INMOBILIARIAS, ya manifestadas, con el fin de 
que los Ahora Propietarios se integren a la Litis (LITISCONSORTE) y que la medida sea practicada 
sobre los Bienes Muebles e Inmuebles ya susodichos, a fin de que la misma salga del COMERCIO y 
se pueda surtir a cabalidad los trámites procesales propios de la declaración de UNIÓN MARITAL DE 
HECHO.  
 
Por tanto, su señoría es que pongo en conocimiento de su despacho, las actuaciones desplegadas 
por los Herederos, toda vez que conocían de esta Litis, como también del domicilio de mi prohijada y 
aun así continuaron con las actuaciones Jurídicas. 
 

Sin otro particular. 

 

 

JHONATHAN MATERON ARIZA  
CC. No. 93.238.973 de Ibagué. 
 T.P No. 223.637 del Consejo Superior de la Judicatura. 
 

Este documento fue generado con firma electrónica y cuenta con plena validez jurídica, conforme a lo dispuesto 
al decreto reglamentario 806 del 04 de junio de 2020. 

Anexo: Copia de Certificados de Libertad y Tradición. 
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RE: CONTESTACION DEMANDA REINVINDICATORIO - RAD. No. 2022 - 0010

Juzgado 01 Promiscuo Municipal - Tolima - Anzoategui
<j01prmpalanzoategui@cendoj.ramajudicial.gov.co>
Vie 20/05/2022 12:51 PM

Para: abogadomateron@gmail.com <abogadomateron@gmail.com>
Doctor
Jhonathan Materon Ariza 

Comedidamente acuso recibo de contestación de demanda de proceso rad. 730434089001 2022 00010 00
recibida el 19 de mayo de 2022 a las 3:53 P. M.  pasa al despacho de la juez, para lo per�nente.  

Cordialmente,

Edgar Vidal González 
Citador. - 

 
                YANNETH NIETO VARGAS  
 Juez Promiscuo Municipal Anzoátegui, Tolima
Carrera 2 N° 13-42 barrio Centro Anzoátegui  
( 2810146
* j01prmpalanzoategui@cendoj.ramajudicial.gov.co 

Nota: Por favor confirmar recibo. 

 

De: Jhonathan Materon Ariza <abogadomateron@gmail.com> 
Enviado: jueves, 19 de mayo de 2022 3:53 p. m. 
Para: Juzgado 01 Promiscuo Municipal - Tolima - Anzoategui <j01prmpalanzoategui@cendoj.ramajudicial.gov.co>
Asunto: CONTESTACION DEMANDA REINVINDICATORIO - RAD. No. 2022 - 0010
 

BUENAS TARDES.

Señora;
JUEZA PRIMERA PROMISCUA MUNICIPAL DE ANZOÁTEGUI- TOLIMA.
E.S.D.
 
 



 
REFERENCIA: CONTESTACION DEMANDA.
RADICADO: 2022- 000-10-00.
DEMANDANTES: MARGARITA ROSA DEL PILAR HERNÁNDEZ MONTAÑA, OMAR
SIGIFREDO HERNANDEZ MONTAÑA Y LAURA ALEJANDRA HERNÁNDEZ ZULUAGA.
DEMANDADA:  YAZMIN CAICEDO BETANCOURT
PROCESO: VERBAL - ACCIÓN REIVINDICATORIA.
 
JHONATHAN MATERON ARIZA, Mayor de edad, Identificado con la cédula de ciudadanía N.º.
93.238.973 expedida en Ibagué, con domicilio y residencia en la Manzana A casa 1 de la
Urbanización Vasconia Reservado de Ibagué - Tolima, Abogado titulado portador de la Tarjeta
Profesional N.º. 223.637 del Consejo Superior de la Judicatura, actuando como Apoderado Judicial
de la Señora YAZMIN CAICEDO BETANCOURT, Según poder adjunto; contestación de la
demanda EN EL PROCESO SEÑALADO Y BAJO LOS ARCHIVOS ADJUNTOS EXPONGO LO
ESCRITO EN EL MISMO. 
--  

JHONATHAN MATERON ARIZA
ABOGADO  

ESPECIALISTA EN DERECHO ADMINISTRATIVO Y CONSTITUCIONAL
ADMINISTRADOR TÉCNICO JUDICIAL Y CRIMINALISTICA

CELULAR - WASSAP 3208991517 - 3502965308


